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Sretan Božić 
i nova godina
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oštovane,
mještanke i mještani Općine Veliki Grđevac, veliko mi je 
zadovoljstvo što Vam se mogu obratiti i u ovom broju Veli-
kogrđevačkog lista.
Posebno bih ovdje istaknuo dobru i konstruktivnu suradnju 
s predsjednikom općinskog vijeća, svim vjećnicima i vjećni-
cama, članovima općinskih odbora, predsjednicima udruga 
i društava koji djeluju na području općine.
Ovdje bih istaknuo projekte koji su završeni ove godine, a 
to je pješačka staza u ulici Ignaca Franciškovića u Velikom 
Grđevcu u vrijednosti od 700.000,00 kn. Dio financijskih 
sredstava osigurali smo kroz natječaje u Ministarstvu regio-
nalnog razvoja gdje je odobreno sufinanciranje u iznosu od 
250.000,00 kn, te dio u Ministarstvu prostornog uređenja, 
graditeljstva i državne imovine 120.000,00 kn. Ostatak sred-
stava osiguran je iz općinskog proračuna.
Dobrom suradnjom dviju lokalnih samouprava Opći-
ne Velika Pisanica i Općine Veliki Grđevac te Hrvatskih 
šuma uprave Bjelovar izgrađena je cesta Velika Pisanica 
– Gornja Kovačica, vrijednost ove investicije iznosi oko 
600.000,00 kn. Za koju je iz općinskog proračuna općina 
Veliki Grđevac izdvojila 200.000,00 kn.
Izgrađeno je vanjsko vježbalište ( fitness outdoor) pored 
nogometnog igrališta u Velikom Grđevcu,vrijednost ove 
investicije je 250.000,00kn. Ovaj projekt je sufinanciran 
sredstvima Ministarstva turizma i sporta u iznosu od 
150.000,00 kn. Za potrebe naše ustanove Kulturni cen-
tar Mato Lovrak nabavili smo turistički vlakić koji služi 
za prijevoz naših  turista, organiziranih posjeta našem Lo-
vrakovom centru, djece iz cijele Hrvatske, koji je ove godine 
posjetilo više od 5000 školske djece.

Iz programa ruralnog razvoja, mjera 7.4.1. odobrena nam 
je potpora od gotovo 2 milijuna kuna za rekonstrukciju i 
dogradnju vatrogasnog doma u Velikom Grđevcu. Radi se 
o dogradnji triju garaža za vatrogasna vozila i prostorija za 
spremište te uređenje ureda Vatrogasne zajednice Općine  i 
DVD-a.
Radovi na ovom projektu planirani su u samom početku 
2023 godine.
U fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost osigu-
rana su sredstva za nabavku žutih i plavih kanti za odvojeno 
prikupljanje otpada koje su podijeljene svim kućanstvima te 
su nabavljeni koševi za odvojeno prikupljanje otpada koji su 
postavljeni unutar školskih dvorišta, parka, bazena i u sa-
mom centru Velikog Grđevca.
U Ministarstvu  znanosti i obrazovanja prema pozivu za 
dodjelu bespovratnih sredstava za izgradnju i opremanje 
predškolskih ustanova (Nacionalni plan oporavka i otpor-
nosti) odobrena su nam bespovratna sredstva za izgradnju 
novog dječjeg vrtića sa jaslicama u iznosu od 8,6 milijuna 
kuna.
Vrijednost cijelog projekta je 14,5 milijuna kuna. Ostatak 
sredstava za izgradnju osigurati će se u općinskom proraču-
nu i prijavom na buduće natječaje. Izgradnjom novog vrtića 
s jaslicama Općina Veliki Grđevac će u potpunosti pokriti 

potrebe za smještajem sve djece.
Na području Općine radilo se i na drugim investicijama kao 
što su  uređenje lokalnih cesta, poljskih putova, jaraka, mo-
stova, graba i odvodnih kanala. Za ove radove iz općinskog 
proračuna je izdvojeno oko 600.000,00kn.
Kulturni centar,, MATO LOVRAK" i ove je godine kao 
ustanova u zajedničkom vlasništvu Bjelovarsko-bilogorske 
županije i Općine Veliki Grđevac odradila uspješnu turistič-
ku sezonu na našim bazenima u Velikom Grđevcu koje je 
posjetilo oko  20 000 posjetitelja iz cijele županije pa i šire. 
Ustanova je pored svojih 6 stalno zaposlenih radnika ovog 
ljeta zapošljavala i 8 sezonaca za potrebe rada na bazenima.  
Turističku i gastro ponudu proširili smo u Lovrakovom cen-
tru u novo otvorenom bistrou,, Stari Mlin" te novo izgrađe-
nom stazom prijatelja prirode u dužini od 600-tinjak metara 
sa prekrasnim edukativnim sadržajem.
Moram spomenuti da su nam se ove godine u velikom broju 
vratili nama najdraži posjetioci to su učenici osnovnih škola 
koji su posjetili našu osnovnu školu Mate Lovraka, spomen 
sobu Mate Lovraka, Mlin družbe Pere Kvržice i Vlak u snije-
gu smještenima u centru Mato Lovrak .
Moram naglasiti da je naša ustanova Centar za pomoći njegu 
u općini Veliki Grđevac sa partnerima LAG Sjeverna Bilo-
gora  i Bjelovarsko bilogorska županija uspješno završila tri 
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U ulici I.Franciškovića u Velikom Grđevcu, stari dotrajali nogostup 
zamijenjen je novim, asfaltiranim. U I fazi izgrađeno je 1400 metra 
novog nogostupa, a u II fazi izgradit će se i ostali dio do kraja ulice.
 Vrijednost radova je 497.991,76 kn bez PDV-a. Projekat je sufinan-
ciralo Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU sa 250.000,00 
kuna, a Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i državne 
imovine, sa 120.000,00 kuna. Razliku do ukupne vrijednosti radova 
vlastita su sredstva općinskog proračuna.

Komunalno poduzeće „Veliki Grđevac“ 
d.o.o. je prema nalogu Općine organi-
zirao čišćenje pješačkih staza u ulici 
Vladimira Nazora u Velikom Grđevcu 
i ulici Stjepana Radića u Pavlovcu. Ove 
pješačke staze izgrađene su sedamde-
setih godina prošlog stoljeća i nekoliko 
puta su popravljane. Rekonstrukcijom 
državne prometnice D-28, od ulaska u 
Veliki Grđevac, pa do Mjesnog doma 
Pavlovac, planirana je i izgradnja novih 
modernih pješačkih i biciklističkih sta-
za. Čišćenjem postojećih pješačkih sta-
za osigurava se prohodnost postojećim 
pješačkim stazama.

Izgradnja pješačke staze u 
Franciškovićevoj ulici u Velikom Grđevcu

Čišćenje pješačkih staza u Nazorovoj ulici u 
Velikom Grđevcu i Radićevoj ulici u Pavlovcu

projekta u kojem je bilo zaposleno 24 osobe koje su brinule o 
ukupno 150 potrebitih korisnika. Trenutno je u provedbi pro-
jekt Zaželi faza III. koji zapošljava 8 žena koje brinu o 48 ko-
risnika. U planu nam je javiti se na sljedeći natječaj i osigurati 
svima potrebitima adekvatnu pomoć.
Moramo se pohvaliti i sa radom naše ustanove Dječji vrtić ,, 
SLATKI POTOK" koji ove godine pohađa 45-etero djece, u 
kojem djeca pohađaju pred školu i koji će nadam se uskoro 
osvanuti u novom ruhu kako smo i najavili te će biti mjesta za 
sve zainteresirane.
Pored svega ovoga, htio bih spomenuti o čemu još sve brine 
Općina Veliki Grđevac i izdvaja sredstva iz svog proračuna.
Moram spomenuti da smo i ove godine radili na unaprijeđe-
nju rada naših poduzeća, tako smo u komunalnom poduzeću 
Veliki Grđevac d.o.o. ustrojili dimnjačarsku službu, sa opći-
nom Velika Pisanica dogovorili smo spajanje dvaju komunal-
nih poduzeća. U tom slučaju Veliki Grđevac d.o.o preuzima 
komunalno poduzeće Velika Pisanica i sve radove na uređenju 
komunalne infrastrukture na području općine Velika  Pisani-
ca.
Vodovod d.o.o. Veliki Grđevac nadalje radi na uređenju vodo-
opskrbe na cijelom području općine Veliki Grđevac i općine 
Velika Pisanica te na projektu „Pročistač otpadnih voda“ i ka-
nalizacije u širem centru Velikog Grđevca koji smo prijavili na 
natječaj NPOO.
Najdraži ulog nam je pomoć mladim obiteljima pri rođenju 
djeteta. To nas najviše veseli jer se u našoj općini u prosjeku 
svake godine rodi tridesetak mališana.
Osim toga sufinancira se boravak djece u dječjem vrtiću.
Financiramo školski pribor, radne bilježnice i druge obrazov-
ne materijale za svu djecu koja pohađaju našu školu, za ovu 
mjeru iz svog proračuna općina je osigurala 130.000,00 kn
Financiramo poklon paketiće za Božićne blagdane svoj djeci 
od 1 godine starosti do 4. razreda osnovne škole, te Uskrsne 
poklone za sve od vrtića do 8 razreda.
Sufinancira produženi boravak za učenike u školi od 1. do 4. 
razreda. Za rad produženog boravka u školi općina je osigu-
rala u općinskom proračunu 88.000,00 kn, sufinanciramo i 
prijevoz učenicima srednjih škola.
Općina Veliki Grđevac izdvaja za stipendije osmero studenata 
sa po 500,00 kn svaki mjesec u akademskoj godini do završet-
ka studija.
Imamo potpore za mlade obitelji koje žele ostati živjeti na po-
dručju naše općine i kupiti kuću, gradilište ili obnoviti neku 
već postojeću nekretninu, za ovu mjeru općina je iz svog pro-
računa izdvojila 140.000,00 kn.
Za naše poljoprivrednike osiguravamo potpore male vrijed-
nosti u stočarskoj i ratarskoj proizvodnji, za ovu mjeru općina 
je iz svog proračuna osigurala 100.000,00 kn.
Financirali smo i nabavu poklon paketa povodom Uskrsa i 
Božića za sve korisnike Centra za pomoć i njegu, a to su oni 
najugroženiji, stariji i nemoćni.
Slijede nam planovi za novu godinu sa novim idejama i novim  
projektima  o kojima ću govoriti nekom drugom prilikom.
Svima Vama i Vašim obiteljima želim ponajprije puno zdrav-
lja, sreće, božjeg blagoslova i poslovnog uspjeha u novoj 2023. 
godini.
� Vaš načelnik, Tomislav Pavlečić

Tisak: Tiskara Kalisto, Bjelovar
Grafičko oblikovanje: Mario Kapelac
Naklada: 1200 primjeraka

Prijam za dobrovoljne darivatelje krvi

Uz dane darivatelja krvi, općinski načelnik primio je dobrovoljne 
darivatelje s područja općine Veliki Grđevac. Rekorder je Josip Ko-
lar koji je darovao krv 145 puta. Izuzetno visoke brojke u dariva-
nju krvi bilježe također i Mirko Simić, Vladimir Špiranac, Darko 
Kirin, Zora Đurđević i Ferdinad Pobran. Prijemu su bili nazočni i 
predstavnici Gradskog društva crvenog križa Grubišno Polje, pred-
sjednik Ivan Novak i ravnateljica Alenka Soldan. Načelnik Tomislav 
Pavlečić, darivateljima je uručio prigodne poklone.
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Ova godina biti će zapamćena po izuzetno vrućem 
i sušnom ljetu. Neuobičajeno visoke temperature 
i do 40 stupnjava celzijusovih bilježene su na po-
dručju Općine Veliki Grđevac gotovo dva mjeseca. 
Kiše gotovo da nije niti bilo, a ono malo što je palo 
bilo je beznačajno za žednu zemlju i usjeve. Kao 
posljedica ovog dugog sušnog razdoblja, bili su 
znatno umanjeni prinosi gotovo svih ratarskih 
kultura. Proglašena je elementarna nepogoda, pa 
je općinsko povjerenstvo za procjenu šteta, iste 
procijenilo i poslalo u daljnju proceduru za ostva-
rivanje naknade šteta iz državnog proračuna.
Ovo vruće i sušno ljeto poljoprivrednici neće 
pamtiti po dobrom, ali zato je turistička sezona 
bila izuzetno uspješna, ne samo na Jadranu već i 
na kontinentu gdje se nudi rashlađivanje u baze-
nima. Velikogrđevački bazen također je ostvario  
značajan broj posjetitelja, a shodno tome i dobar 
prihod nije izostao.

Vruće ljeto 2022. godine

OPG Bažulj svojim asortimanom povrća uve-
like je povećao ponudu u Velikom Grđevcu. 
Sve tri velikogrđevačke trgovine opskrbljene su 
voćem i povrćem, ali OPG Bažulj u svom vla-
stitom prodajnom prostoru u centru Velikog 
Grđevca nudi svježe netom ubrano i vrlo kvali-
tetno povrće.  Može se reći da je pravo osvježe-
nje za povrtnu ponudu za stanovništvo Općine 
Veliki Grđevac. 
Svoju tezgu s ponudom voća i povrća, s prosto-
ra parkirališta nekadašnjeg restorana, Momči-
lo Birač, preselio je u ulicu Vladimira Nazora 
ispred svojeg dvorišta.
Već dugi niz godina početkom jeseni s dozri-
jevanjem mandarina, u Velikom Grđevcu svoje 
proizvode prodaje Stojan Lovrić iz Metkovića. 
Primarna ponuda je mandarina, a uz mandari-
ne može se kupiti suha smokva, šipak, limun i 
drugo sezonsko neretvansko voće.
U predzimske dane, kad je potrebno akumuli-
rati dovoljne količine vitamina i minerala, za-
ključujemo da je sa spomenuta ponuda voća i 
povrća dobra i cjenovno dostupna.

Ponuda voća i povrća

18.studenog 2022.g. u općini Veliki Grđevac 
obilježen je Dan sjećanja na žrtve Domovinskog 
rata i žrtve Vukovara i Škabrnje. Nositelji obilje-
žavanja bili su Općina Veliki Grđevac i Udru-
ga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata, 
ogranak Veliki Grđevac. Predsjednik Općinskog 
vijeća Općine Veliki Grđevac Zvonimir Nejedli 
i Općinski načelnik Tomislav Pavlečić sa surad-
nicima, te predsjednik Udruge dragovoljaca i 
veterana Domovinskog rata, ogranka Veliki Gr-
đevac, Željko Vincek sa užim rukovodstvom po-
ložili su vijenac i zapalili svijeće kod spomenika 
Domovini u parku u Velikom Grđevcu. U večer-
njim satima organizirano je palenje lampaša niz 
ulicu Kralja Tomislava. Velečasni Mijo Posavec 
služio je misu u župnoj crkvi za sve poginule i 
umrle branitelja. Misi su, uz veći broj branitelja i 
građana nazočili i čelnici Općine Veliki Grđevac.

Dan sjećanja na žrtve Domovinskog  
rata i žrtve Vukovara i Škabrnje
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Svečano obilježen Dan općine 
Nakon dvije pandemijske godine, radi 
mjera zaštite, u kojima nije bilo mogu-
će organizirati svečano obilježavanje 
Dana Općine i Dana oslobođenja Op-
ćine Veliki Grđevac, 03.lipnja 2022.g. 
uz blagdan Duhovi, obilježen je Dan 
Općine Veliki Grđevac. Za sve pogi-
nule i umrle branitelje i nekadašnje 
općinske dužnosnike, upaljene su svi-
jeće i položeni vijenci na spomeniku 
Domovini i uz centralni križ na groblju 
u Velikom Grđevcu. U Domu kulture 
Mato Lovrak, uz nazočnost većeg broja 
uzvanika, među kojima je bio i sabor-
ski zastupnik Predrag Štromar, župan 
Bjelovarsko Bilogorske županije Marko 
Marušić, predsjednik Općinskog vi-

jeća Općine Veliki Grđevac Zvonimir 
Nejedli, održao je svečanu sjednicu na 
kojoj je o postignućima Općine u pro-
teklom razdoblju govorio općinski na-
čelnik Tomislav Pavlečić.
Pozdravne riječi uputili su i neki od 
uzvanika. Dodijeljena su i općinska 
priznanja. Dobitnica Povelje Općine za 
doprinos u razvoju  osnovnoškolskog 
odgoja i obrazovanja  je Marina Balen, 
ravnateljica OŠ Mate Lovraka Veliki 
Grđevac. Plakete Općine dobili su: Ana 
Nakani, učiteljica i tajnica Lovrakovih 
dana kulture, Marica Čičak, učiteljica 
OŠ Mate Lovraka Veliki Grđevac, Ivan 
Čolik, predsjednik LD „Jelen“ Veliki 
Grđevac, Đuro Uđbinac, lovnik LD 

„Fazan“ Pavlovac, Saša Kuprešanin, ka-
petan NK „Gordowe“ Veliki Grđevac, 
Ivan Pavlečić, predsjednik DVD Pa-
vlovac, Vlatko Kovač, spremištar DVD 
Veliki Grđevac, Milan Mirosavljević, 
član nadzornog odbora KUD-a Mate 
Lovraka Veliki Grđevac, Veno Krčma, 
blagajnik ŠRRU „Grđevica“ Veliki Gr-
đevac, Brigita Moravek, članica Matice 
umirovljenika Općine Veliki Grđevac, 
Blažica Kovač, članica Udruge žena 
„Hrvatsko srce“ Veliki Grđevac, Mira 
Šimunac, članica konjičkog kluba „Do-
rat“ Veliki Grđevac. Zahvalnice Općine 
dobili su uzorni učenici osmog razreda 
OŠ Mate Lovraka, Valentina Ditrih i 
Darijan Bosanac.

Dobitnici općinskih priznanja
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03. studenog 2022. godine Općina Veliki Gr-
đevac proslavila je 31. obljetnicu oslobođe-
nja područja današnje općine.
Svečanost je obilježena Svetom misom u žu-
pnoj crkvi u Velikom Grđevcu, polaganjem 
vijenaca na mjesnom groblju i spomeniku 
poginulim braniteljima u velikogrđevačkom 
parku. Vijenac je položen i zapaljene su svije-
će dugogodišnjem načelniku Marijanu Dau-
tancu.
U Domu kulture je održana svečana sjednica 
općinskog vijeća koju je vodio predsjednik 
vijeća Zvonimir Nejedli. Osim domaćina, op-
ćinskog načelnika Tomislava Pavlečića, prigo-
dan govor održali su Željko Vincek, predsjed-
nik Udruge hrvatskih dragovoljaca i veterana 
Domovinskog rata - ogranak Veliki Grđevac, 
gradonačelnik grada Grubišnoga Polja Zlatko 
Mađeruh, kao i zamjenica župana Bjelovar-
sko-bilogorske županije Marija Jungić, te na-
čelnik prijateljske Općine Bužak - Lajoš Kara.
Sjednica je započela himnom u izvedbi 
PS "Dike", a sjednici su uz sve navedene 
prisustvovali i načelnik Policijske upra-
ve Bjelovarsko-bilogorske županije Jakob 
Bukvić i njegov zamjenik Hamdija Maši-
nović, predsjednik županijske Vatrogasne 
zajednice Silvestar Štefović predstavnici 
susjednih općina i gradova, vojnih i po-
licijskih predstavnika, udruga branitelja i 
dragovoljaca Domovinskog rata, načelnik 
općine Buzsak sa suradnicima, kao i broj-
ne udruge koje djeluju na području Općine 
Veliki Grđevac.
Sve je zaključeno svečanim ručkom, a treba 

istaknuti i kako su nakon svečane sjednice, 
vatrogasci iz prijateljske općine Buzsak po-
klonili drvenu skulpturu Sv.Florijana DVD-u 
Veliki Grđevac, koju je preuzeo predsjednik 
dobrovoljnog vatrogasnog društva Marijan 
Petak. Skulptura će  a koja će krasiti vatroga-
sni dom u Velikom Grđevcu.

31. obljetnica oslobođenja općine

Kao jednu od mjera, a s ciljem zadržavanja 
mladih ljudi na području Općine Veliki Gr-
đevac, Općinsko vijeće je i ove godine donije-
lo  Program poticaja za rješavanje stambenog 
pitanja mladih obitelji na području Općine 
Veliki Grđevac. Po raspisanom  javnom pozi-
vu kriterije za ostvarivanje potpore udovoljilo 
je 11 mladih obitelji. Potpore su dodjeljivane 
za dvije mjere. Jedna je za kupnju građevin-
skog zemljišta, stambenog objekta ili gradnje 
kuće radi rješavanja vlastitog stambenog pi-
tanja na području Općine Veliki Grđevac, a 
druga je za poboljšanje kvalitete stanovanja 
ulaganjem u rekonstrukciju obiteljskih kuća 
ili stanova kojima se osigurava novi ili po-
boljšava postojeći stambeni prostor. Iz prora-
čuna za 2022.g. mladim obiteljima je isplaće-
no 140.000,00 kuna.

Težeći učinkovitim mjerama zadržavanja 
mladih ljudi na području Općine Veliki 
Grđevac i stumuliranja  većeg broja djece 
u obitelji, Općina, unazad nekoliko godina 
daje potpore roditeljima novorođene djece. 
Općinski načelnik Tomislav Pavlečić je pot-
pore od prošle godine uvećao na na 2.000,00 
kuna, a za svako sljedeće dijete u obitelji pot-
pora je uvećana za 1.000,00 kuna.
 U 2022.g. isplaćene su potpore roditelji-
ma za 25-oro djece u ukupnom iznosu od 
80.000,00 kuna.

Potpore za stambeno 
zbrinjavanje mladim 
obiteljima

Potpore novorođenoj djeci

U Kulturnom centru Mato Lovrak, zajedničkoj 
ustanovi Bjelovarsko Bilogorske županije i Op-
ćine Veliki Grđevac došlo je do kadrovske pro-
mjene čelne osobe. Marko Vodopija mag.agr. 
dotadašnji ravnatelj, s ustanovom je raskinuo 
ugovor o radu. Po raspisanom javnom natječaju 
na upražnjeno radno mjesto ravnatelja izabrana 
je Zvjezdana Galkowski, univ.spec.pol. iz Bjelo-
vara.

Kadrovske promjene u 
Kulturnom centru Mato Lovrak
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Dostupnost liječnika obiteljske medicine, pa 
i stomatologa sve je veći problem hrvatskog 
zdravstva. Već duže vrijeme timovi primarne 
zdravstvene zaštite se osipaju. Dio odlazi u mi-
rovinu, a mladi u ordinacije obiteljske medicine 
tek zastanu u prolazu dok čekaju specijalizaciju 
u bolnicama. Čak 650 liječnika (33%) starije je 
od 60 godina, pa je realno da za pet godina još 
pola milijuna ljudi ostane bez izabranog liječ-
nika. 
Pri Domu zdravlja Bjelovarsko bilogorske žu-
panije, Zdravstvenoj ambulanti Veliki Grđevac, 
za sada na sreću, primarna zdravstvena zaštita 
pokrivena je s dva liječnička tima. Željko Ćorić, 
dr. med. je liječnik u Velikom Grđevcu već du-
gih 30-ak godina. U tom razdoblju do pred dvije 
godine s njim u timu radila je sestra Dubravka 
Lazić do umirovljenja 2020.g. Naslijedila ju je 
uspješno, sestra Marijana Tominac. U drugom 
timu, dugi niz godina bila je, na žalost, prošle 
godine preminula Stanka Kezele Krog, dr. med. 
U timu doktorice Stanke, radila je sestra Ana 
Gazdić, preminula 2008.g., a nakon toga nasta-
vila je sestra Zlata Herout. Valja napomenuti da 
je sestra Zlata odigrala značajnu ulogu u pomo-
ći dr. Stanki kada je upala u stresna razdoblja 
izazvana zaostalim ratnim traumama. Na upra-
žnjeno mjesto liječnika nakon Stanka Kezele 
Krog, dr. med. došao je Zdenko Vokurka, dr. 
med. iz Rastovca pored Grubišnog Polja, a prije 
dolaska u Veliki Grđevac, 14 godina radio je u 
Općoj bolnici Nova Gradiška.
Kao prepoznatljivost stomatologije za Općinu 
Veliki Grđevac, a i šire, je obitelj Bukovec. 
Zlatko Bukovec, dr. dent. med. bio je liječnik 
stomatolog u Ambulanti u Velikom Grđevcu 
cijeli radni vijek, a u Stomatološkom centru Bu-
kovec d.o.o., kojeg uspješno kao direktor vodi 
Krunoslav Bukovec, radio je dok god mu je 
zdravstveno stanje to omogućavalo. U stomato-
loškoj ordinaciji Stomatološkog centra Bukovec 

d.o.o. kao liječnik stomatolog unazad nekoliko 
godina radi Daria Dragica, dr. dent. med. i Pa-
tricia Lauš, kao medicinska sestra. Nastavljajući 
porodičnu tradiciju, Leonard Bukovec, sin Gor-
dane i Krunoslava, na Fakultetu za dentalnu me-

dicinu i zdravstvo u Osijeku, diplomirao je i ste-
kao zvanje doktora dentalne medicine. Leonard 
Bukovec, dr. dent.med. je početkom prosinca 
počeo raditi i stjecati neophodnu praksu u ordi-
naciji Stomatološkog centra Bukovec d.o.o.  
Nakon odlaska Zlatka Bukovca iz Doma zdrav-
lja, stomatološke ambulante Veliki Grđevac, u 
stomatološkoj ordinaciji se izmijenjalo desetak 
stomatologa do Domagoja Kocijana, dr-dent.
med., koji u stomatološkoj ordinaciji na zado-
voljstvo svojih pacijenata radi od 2019.g. Dok-
tor Kocijan je Zagrepčanin s mjestom boravka 
u Velikom Grđevcu, a u timu s njim je medi-
cinska sestra Fanika Novak, u velikogrđevačkoj 
ambulanti od već davne 1993.g.
Poslije svega naprijed izrečenog, sa zadovolj-
stvom se može  zaključiti da je dostupnost pri-
marne zdravstvene skrbi za stanovnike Općine 
Veliki Grđevac vrlo dobra.

Dostupnost primarne zdravstvene zaštite 
na području općine Veliki Grđevac

Dr. Željko Ćorić i sestra Marijana Tominac Dr. Zdenko Vokurka i sestra Zlata Herout

Kao prepoznatljivost stomatologije za Općinu Veliki Grđevac, a i šire, je obitelj Bukovec

Domagoj Kocijan,dr.dent.med. i sestra Fanika Novak
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Ove godine Općina Veliki Grđevac je iz prora-
čuna izdvojila oko 250.000,00 kuna za novi tu-
ristički vlakić. Baza lokomotive starog vlakića 
„Lovrak expres“ bio je traktor star oko 60 godi-
na, a vagoni od šasije kombija. Kao takav nije 

bio siguran u prometu, a i nije ga bilo moguće 
registrirati. Budući da je prepoznatljiva turi-
stička ponuda exkurzijama i vožnja vlakićem 
od OŠ Mate Lovraka do Lovrakovog centra, na-
bavljen je vlakić.

Novi turistički vlakić

Olujno nevrijeme s jakim vjetrom, 
tučom i kišom 15.rujna 2022.g. 
zahvatilo je i dio Općine Veliki 
Grđevac. Najviše su stradali  kraj-
nji dijelovi donjeg kraja Velikog 
Grđevca i Pavlovac. Intenzitet vje-
tra bio je izrazito jak, pa su kuće 
i gospodarske zgrade djelomično 
raskrivene, a šteta je evidentirana 
i na poljoprivrednim kulturama. 
Općina Veliki Grđevac odmah je 
podnijela zahtjev županu Bjelo-
varsko bilogorske županije za pro-
glašenjem elementarne nepogode, 
koja je kasnije i proglašena. U sa-
naciju štete na kućama i gospodar-
skim zgradama odmah se uklju-
čila Vatrogasna zajednica Općine 
Veliki Grđevac i Dobrovoljna va-
trogasna društva. Najaktivnije je 
bilo DVD Pavlovac, koje je s kran 
dizalicom i nekoliko svojih vatro-
gasaca u teškim kišnim uvjetima 
pomoglo stanovništvu na poprav-
ku oštećenih objekata.

Olujno nevrijeme u rujnu zahvatilo 
i dio općine Veliki Grđevac

Cvjećarnica u Velikom Grđevcu

Outdoorfitness vježbalište

Dugi niz godina u Veli-
kom Grđevcu nije bilo 
cvjećarnice. Polovinom 
ove godine u lokalu bivše 
mesnice Stankić, otvorena 
je Cvjećarnica Ančica, 
vlasnice Radmile Krmela. 
Uz vlasnicu u cvjećarnici 
radi cvjećarka Dajana 
Valentić.

Općina Veliki Grđevac u suradnji s Ministarstvom turizma i sporta, 
izgradila je, opremila i uspješno realizirala  projekat izgradnje i opre-
manja outdoorfitness vježbališta u Velikom Grđevcu. Cilj projekta 
je potaknuti stanovništvo na aktivnije bavljenje sportom i razvijane 
svijesti o prednostima bavljenja sportskim aktivnostima.  Projekt Iz-
gradnja i opremanje  vanjskog fitnes vježbališta sadrži petnaest certifi-
ciranih sprava montiranih na armirano betonske temelje obložene an-
tistres podlogom. Vježbalište je izgrađeno neposredno uz  nogometno 
igralište NK „Gordowe“ iz Velikog Grđevca i novoizgrađenog sport-
skog objekta. U neposrednoj je blizini školskog malonogometnog i ru-
kometnog igrališta Osnovne škole Mate Lovraka kako bi ih ista mogla 
koristiti za  provođenje nastavnih i izvannastavnih aktivnosti školske 
djece. Vježbalište je namijenjeno i za ostale udruge s područja općine, 
rekreativce te sve stanovnike općine Veliki Grđevac. Doprinos mini-
starstva turizma i sporta u realizaciji projekta iznosi 150.000,00 kn.
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DJEČJI VRTIĆ “SLATKI POTOK”

Dječji vrtić «Slatki potok»(u nastavku Vr-
tić) je samostalna javna ustanova koja obav-
lja djelatnost ranog i predškolskog odgoja 
i obrazovanja na području općine  Veliki 
Grđevac.U Vrtiću se ostvaruje 10 satni pri-
marni program i program predškole .Svoju 
djelatnost vrtić obavlja u iznajmljenom i 
adaptiranom prostoru osnovne škole“ Mato 
Lovrak „ Veliki Grđevac.
U Vrtić je  upisano 45-ero djece u  dobi od 
navršene 3 godine do polaska u školu koja 
su podijeljena u dvije mješovite odgoj-
no-obrazovne skupine . U mlađu mješovitu 
skupinu” Leptirići “ upisano je 20-ero djece 
u dobi  od tri do pet godine života ,a u  sta-
riju  mješovitu skupinu ”Sovice” upisano je 
25-ero djece  s  navršenih pet godine života 
do polaska u osnovnu školu.
Za djecu koja su u godini pred polazak u 
osnovnu školu, a nisu obuhvaćena redovi-
tim programom  predškolskog odgoja , or-
ganiziran  je program predškole koji  polazi 
ukupno  9-ero djece.

Uskoro novi vrtić
Vrtićki kapacitet i ove je godine maksimal-
no popunjen tako da je ponovo ostalo ne-
upisane djece koja su mahom jasličke dobi 
,te slijedom toga i nisu imali pravo upisa . 
Potreba za upisom djece jasličke dobi i da-
lje je velika . S obzirom da je Općina Veliki 
Grđevac prijavila projekat za izgradnju no-
vog dječjeg vrtića za smještaj stotinjak djece 
gdje su predviđene dvije jasličke i 4 vrtićke 
skupine, te da je natječaj odobren, vjerujem 
da će i taj problem u dogledno vrijeme biti 
riješen na zadovoljstvo svih roditelja,ali i ci-
jele zajednice. Natječaj se odnosi na Izgrad-
nju , dogradnju, rekonstrukciju i opremanje 
predškolskih ustanova kroz Nacionalni plan 
oporavka .
O djeci brinu četiri odgojiteljice od kojih 
jedna obavlja poslove ravnateljice. Poslove 
kuharice i spremačice obavlja jedna djelat-
nica, a za pripremu hrane koristimo školsku 
kuhinju u čijem iznajmljenom prostoru dje-
lujemo.
Kako vrtić nema zaposlene stručne surad-
nike ,u proteklom razdoblju surađivali smo  
sa logopedskim centrom „Logos“ iz Bjelo-
vara čija je logopetkinja dolazila jednom 
tjedno u Vrtić. Potreban logopedski tre-
tman  odrađivao se u Vrtiću te roditelji nisu 
morali odvajati posebno vrijeme za odlazak 
logopedu . Odgojiteljima je omogućeno da 
prate stručne savjete te na taj način i sami 
,uz stručno vodstvo,rade s djecom.
Pošto su popustile epidemiološke mjere i 
naš rad se pomalo vratio na “staro”. Pono-
vo smo mogli organizirati susrete,posjete i 
druženja.Prvo druženje imali smo povo-
dom Dana vatrogasaca sa pripadnicima 
DVD Veliki Grđevac koji su se zaista potru-

dili upoznati djecu sa svojom djelatnošću .
Veliko veselje izazvalo je i ponovo organizi-
ranje jednodnevnog izleta u Zagreb u Mini-
polis gdje su se djeca kroz igru upoznavala 
sa raznim zanimanjima. U rujnu su nas po-
sjetili djelatnici Policijske postaje Grubišno 
polje te su djecu educirali o sigurnom po-
našanju u prometu . Sudjelovali smo i u hu-
manitarnoj akciji Crvenog križa ,ispostava 
Grubišno polje, pod nazivom „Ne dvoji, za 
drugoga izdvoji “ gdje smo prikupljali dječ-
ju odjeću i obuću, te prehrambene proizvo-
de sa dugim rokom trajanja i dječje igračke.
Osim toga,ponovo smo sudjelovali na Saj-
mu kreativnosti u sklopu Lovrakovih dana 
kulture u Lovrakovom centru . Po prvi puta 
.sudjelovali smo i na Velikogrđevačkoj ko-
mušani u organizaciji Kulturnog centra Mato 
Lovrak. U sklopu te manifestaciji bili smo 
nositelji radionice izrade igračaka i nakita od 

komušine baš kao što se to i nekada radilo.
Tom prigodom obilježili smo i Dane zahval-
nosti za plodove zemlje u suradnji s Osnov-
nom školom Mato Lovrak Veliki Grđevac.

Kreativna radionice
Sa roditeljima su organizirane kreativne 
radionice koje su uvijek dobro posjećene ,a 
pružaju nam priliku za opuštena druženja 
uz poticanje kreativnosti roditelja uz obave-
znu eko poruku “Nije sve smeće  za vreće” 
. Naime ,kroz svaku radionicu recikliramo 
otpadne materijale koji ponovo dobivaju 
novu namjenu.
Nabrojene aktivnosti su samo mali dio ono-
ga što sadrži  naša vrtićka svakodnevnica 
. Kroz igru i učenje cilj nam je omogućiti 
svakom djetetu da se razvije u skladu sa vla-
stitim mogućnostima.

Ivanka Pušić, ravnateljica

Vrtić je i ove godine maksimalno popunjen
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OŠ MATE LOVRAKA
OŠ Mate Lovraka ove kalendarske godine ostva-
rila je brojne aktivnosti planirane Godišnjim pla-
nom i programom rada i Školskim kurikulumom. 
U početku smo godine radili u pandemijskim 
uvjetima kroz dva modela nastave, uživo i online. 
Tijekom kasnog proljeća oslabile su mjere  vezane 
uz koronavirus što nam je omogućilo održavanje 
svih aktivnosti uživo. Ponovno je živnulo školsko 
ozračje, a planirane aktivnosti ostvaruju se uz slo-
gu i zajedništvo svih učenika, roditelja i djelatnika. 
Veliku podršku u ostvarivanju planiranih ciljeva 
ostvarili smo u suradnji s našim osnivačem Bje-
lovarsko – bilogorskom županijom, Općinom 
Veliki Grđevac i brojnim ustanovama s područja 
županije.
Godinu smo započeli projektom Vijeće medi-
jatora koji je prošao na natječaju Ministarstva 
znanosti i obrazovanja za provedbu školskih 
preventivnih programa. Projekt je osmislila 
socijalna pedagoginja Martina Vanjurek. Kroz 
projekt se učenici i učitelji educiraju za provo-
đenje medijacije, odnosno nenasilnog rješava-
nja sukoba u svojim razredima. Ove godine je 
kroz projekt učenicima omogućeno samostal-
no planiranje i provođenje aktivnosti. Vijeće 
učenika obilježilo je Europski tjedan mental-
nog zdravlja brojnim radionicama, anketama, 
igrama i terenskom nastavom u Centru „Mato 
Lovrak“. 

Uređenje škole i okoliša
Održali smo akciju uređenja hola i hodnika ško-
le. S obzirom na neizvjesnu financijsku situaciju 
nismo se odlučili na angažiranje tvrtki, već su uči-
telji zajedno s učenicima i sa školskim domarom 
prionuli na posao tijekom zimskih praznika u ve-
ljači. Svatko sa pojedinačnim zadatkom i kistom 
u ruci pridonio je da naš hol škole živne u pre-
krasnim bojama. Ponosni smo na uređenje i nove 
oslikane zidove koji krase našu školu.
Matična škola i područne škola Pavlovac i Donja 
Kovačica svake godine zablistaju sa prekrasno 
uređenim okolišem škole. Ove godine smo otišli 
korak dalje i odlučili prijaviti Područnu školu Pa-
vlovac za godišnji natječaj Najljepši školski vrtovi  
- ekološko obrazovni projekt Hrvatske radiotele-
vizije. Stručni tim obišao je našu školu i pohvalio 
rad, trud i zalaganje svih učenika i djelatnika. Po-
hvalili su okoliš škole i svaki uočeni detalj te dali 
određene smjernice za budući rad.  Iščekujemo 
rezultate natječaja s ponosom na prekrasnu pre-
zentaciju naše škole. 
Naša škola bila je i domaćin Županijske smotre 
Lidrano 2022. godine. Organizirali smo sve po-
trebne aktivnosti kako bi u tri kategorije natjeca-
nja odabrali najbolje učenike i škole koji će našu 
županiju predstavljati na Državnoj smotri. Tom 
prilikom u našoj školi je održano i natjecanje u 
kategoriji za najbolje pojedinačne scenske nastu-
pe. Velika nam je čast bila organizirati smotru i 
zahvaljujemo što smo i ove godine dobili sve po-
hvale za naš rad i trud.
Uklanjanjem kioska ispred škole stvorio se novi 
prostor koji je trebalo staviti u funkciju. U olu-
ji ideja zasjala je ona da se bista Mate Lovraka, 
djelo akademskog kipara Vida Vučaka premjesti 
na Trg Mate Lovraka ispred naše škole. Proveli 

smo brojne sastanke s načelnikom općine te smo 
usuglasili uređenje novog trga. Sada našu školu 
krasi bista Mate Lovraka na istoimenom trgu. 
Sredstva za uređenje trga osigurala je Općina 
Veliki Grđevac.
I ove smo godine uspješno organizirali 35. Lo-
vrakove dane kulture. Raspisali smo natječaj i 
odabrali najbolje ostvaraje u kategoriji literarnih, 
novinarskih i likovnih ostvaraja na temu „Djetinj-
stvo“. Uspješno smo organizirali Igre Družbe Pere 
Kvržice, kazališne predstave, Sajam kreativnosti, 
Humanitarni koncert PS Dike i dodjelu Nagrade 
„Mato Lovrak“. Ovogodišnja dobitnica nagrade je 
Ivana Šojat za roman Oblak čvoraka. Sve aktivno-
sti su iznimno dobro popraćene u lokalnim i naci-
onalnim medijima. Održavanje Lovrakovih dana 
kulture i ove godine su financijski podržali Mini-
starstvo kulture i medija, Ministarstvo znanosti i 
obrazovanja, Bjelovarsko - bilogorska županija i 
Općina Veliki Grđevac.

Solarna elektrana
Marljivo smo radili na projektima energetske 
učinkovitosti. Prošli smo na natječaju Fonda za 
zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost s pro-
jektom Izgradnje solarne elektrane 10kW na 
krovištu škole. Dobili smo, putem natječaja Ob-
novljivi izvori energije, 85% sredstva ukupne in-
vesticije. Osnivač će osigurati predfinanciranje 
i vlastiti udio iz proračuna. Izgradnja elektrane 
planirana je za proljeće 2023. godine, a za školu 
će donijeti značajnu uštedu na računima za struju.
Ponosni smo na činjenicu da smo zajedničkom 
suradnjom s Općinom osigurali održivost pro-
duženog boravka u školi. Prošle godine krenuli 
smo s radom produženog boravka, ishodili smo 

sve suglasnosti, osnivača i resornog ministarstva. 
Kroz mjeru pripravništva osiguravali smo plaću 
za učiteljicu. Ove godine plaću za rad u produže-
nom boravku financira Općina Veliki Grđevac. S 
načelnikom općine gosp. Tomislavom Pavlečićem 
održali smo niz sastanaka te smo usuglasili iznos 
potrebnih sredstava za rad boravka. Općina Veli-
ki Grđevac kroz proračun osigurava zaista velika 
sredstava za djecu s područja općine, kupnjom 
radnih bilježnica, dodatnih materijala, tekućim 
pomoćima za rad škole, a sada i sa značajnim 
sredstvima sudjeluju u financiranju plaće učitelji-
ce u produženom boravku tijekom cijele školske 
godine. Ove školske godine za rad produženog 
boravka općina je osigurala iznos od 88.000,00 kn. 
Vijeće roditelja i pedagoginja škole pokrenuli su 
hvalevrijednu akciju prikupljanja plastičnih čepo-
va koju provodi daruvarska Liga protiv raka. Do-
stavili smo prikupljene čepove predsjednici Lige 
protiv raka koja će čepove isporučiti u Čakovec 
Udruzi oboljelih od leukemije i limfoma. Novcem 
prikupljenim od prodaje čepova udruga sufinan-

Bista Mate Lovraka

Sajam kreativnosti održan je u sklopu Lovrakovih dana kulture

Uspješna godina 
u osvarivanju 

planiranih aktivnosti
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Školski vrt u Područnoj školi Pavlovac održava se dugi niz godina. 
Tijekom vremena mijenjao je svoj oblik i vrste koje se u njemu 
nalaze. Svake se godine nadopunjuje  novim vrstama ukrasnih 
grmova, drveća, trajnica, ljekovitog i začinskog bilja no posebnu 
pažnju posvećujemo njegovanju starinskih vrsta cvijeća i grmova. 
Tako se u njemu nalaze mnogobrojne vrste, a svaka se od njih diči 
svojom ljepotom u različito godišnje doba. 
U proljeće u školskom dvorištu raste veliki broj visibaba, šafrana 
i ljubičica te ostalog ranog proljetnog cvijeća: narcisa, tulipana, 
zumbula i jaglaca. Različitim ukrasnim puzavcima ukrasili smo 
našu cvjetnu gredicu koja je najljepša u kasno proljeće.
 U ljeto u njoj svoju ljepotu pokazuju prkosi u raznim bojama koji 
nisu zahtjevni za održavanje te cijelo ljeto podnose sušu i izrazito 
jako sunce. U cvjetnoj gredici se  nalazi i ljekovito bilje: čuvarkuća, 
stolisnik u raznim bojama, kadulja, menta, gavez, neven i majčina 
dušica. Od ukrasnih grmova naš školski vrt sadrži nekoliko 
forzicija, magnoliju koja je stara više od 40 godina, vajgeliju,  juku 
i nekoliko starinskih ruža. Najviše smo ponosni na hortenzije koje 
se nalaze s obje strane staze koja vodi od ceste do škole. Također 
smo ponosni na to što hortenzije svake godine dijelimo svima koji 
ih žele posaditi u svom vrtu. Tako njihovi “potomci“ ukrašavaju 
dvorišta u različitim dijelovima naše županije, a i šire. Prije dvije 
godine uključili smo se u akciju Zasadi drvo, ne budi panj te smo 
tom prilikom zasadili jedan ukrasni javor i 12 jorgovana koliko je 
tada bilo učenika u našoj područnoj školi. Pored korijena javora 
zakopali smo vremensku kapsulu sa imenima naših učenika i 
različitim porukama te se nadamo da će ju jednoga dana netko 
pronaći te da ćemo ga time razveseliti. U školskom dvorištu rasle 
su i dvije breze koje su se zbog nevremena koje je zahvatilo Pavlo-
vac morale ukloniti te smo od njih napravili stol i stolice na kojima 
se učenici rado igraju i provode slobodno vrijeme. 
Jesen je u školskom dvorištu također posebno lijepa zbog različitih 
boja lišća koje se može vidjeti na različitim grmovima i drveću, ali i 
zbog nekoliko grmova zvjezdana koji jedini cvjeta tako kasno.
  Zima u naš vrt donosi mir i tišinu koju svojim cvrkutom uljepša-
vaju vrapci i ostale ptice koje dolaze po hranu u tri kućice koliko ih 
za sada ima  naš vrt. 
Zadružni voćnjak, ime je projekta kojim smo 2015. godine u 
Područnoj školi Pavlovac zasadili voćnjak sa 30 komada različitog 
voća (kruške, jabuke, šljive, trešnje, višnje, breskve) i bazira se na 
ekološkom uzgoju. Voćnjak su zajedno zasadili učenici, roditelji te 
djelatnici naše škole i svake se godine redovito u njemu okupljaju 
na završnoj svečanosti koja se održava na kraju školske godine. 
Tijekom 2016. godine u voćnjak su posađeni i ribizli pa se učenici 
mogu različitim plodovima počastiti tijekom ljeta i jeseni. 
Također je u sklopu projekta Zadružni voćnjak, 2015. godine u škol-
ski  vrt  postavljena i sjenica tj. vanjska učionica u kojoj za lijepog 
vremena učenici imaju nastavu što na njih djeluje poticajno. U njoj 
se tijekom poslijepodneva također okupljaju bivši učenici naše 
škole koji se uvijek rado vraćaju u školsko dvorište. 
U sklopu dvorišta se nalazi i veliki travnjak, igralište s različitim 
spravama i nogometno igralište. 
Učenici i djelatnici Područne škole Pavlovac vrlo rado sudjeluju u 
uređenju školskog okoliša, često organiziraju radne akcije te tako 
pridonose ne samo ljepoti škole već i cijeloga sela. 
� Tihana Čvek, učiteljica u PŠ Pavlovac

Školski vrt u PŠ Pavlovac

cira skupe lijekove za liječenje oboljelih. U sklopu 
projekta „Manje plastike - zdraviji planet“ koji 
provodi Javna ustanova za upravljanje zaštićenim 
dijelovima prirode Bjelovarsko - bilogorske župa-
nije u našoj je školi održana predstava Naš zeleni 
planet u izvedbi KD „Smješko“. Pridružili smo 
se i obilježavanju 4. Velikogrđevačke komušane 
u organizaciji Kulturnog centra „Mato Lovrak“. 
Ova je manifestacija od velike važnosti jer ju obi-
lježava spoj tradicije, njegovanja običaja i baštine. 
Organiziran je kulturni program, radionica izrade 
igračaka od komušine, igre i brojne aktivnosti, a 
posebno smo ponosni na naše roditelje, učenike i 
djelatnike škole koji su pripremili štandove na ko-
jima su prezentirani kruh, krušni proizvodi, kolači 
i obilje plodova. Ujedno smo obilježili Dane kruha 
i zahvalnosti za plodove zemlje.

Sudjelovanje na brojnim natječajima
Ove smo godine ostvarili partnerstvo s OŠ Še-
stine iz Zagreba i podržali njihovu manifestaciju 
Kestenijade. Učenici 3. razreda i učiteljica Ljerka 
Vodopija sudjelovali su u sportsko - rekreativ-
nom programu i zanimljivim igrama s kestenima. 
Sudjelovalo je ukupno 11 ekipa, a naša je škola 
osvojila 1. mjesto. S ravnateljem OŠ Šestine dogo-
vorena je daljnja suradnja te će se njihovi učenici 
i učitelji odazvati na 36. Lovrakove dane kulture i 
sudjelovati u Igrama družbe Pere Kvržice.
Kroz godinu smo obilježili sve značajnije datume 
i obljetnice putem raznih prezentacija, radionica 
i aktivnosti. Sudjelovali smo na brojnim škol-
skim, međuopćinskim i županijskim natjecanji-
ma. Sudjelovali smo u Nacionalnom vrednova-
nju za učenike 5. i 8. razreda te će nam dobiveni 
rezultati biti okvir za kvalitetnu analizu usvoje-

nosti ishoda i planiranju rada u budućnosti. I 
dalje provodimo višegodišnje projekte (Shemu 
školskog voća i mlijeka, Školski medni dan, Škol-
ski obrok za sve, Pomoćnik u nastavi), a u pripre-
mi su brojni novi projekti. Ostvarili smo odličnu 
suradnju s Vatrogasnom zajednicom Općine 
Veliki Grđevac i na njihovu inicijativu oformili 
izvannastavnu aktivnost Vatrogasna mladež. Za-
jedno s VZO Općine Veliki Grđevac provodimo 
obilježavanje značajnijih datuma i pružaju nam 
stručnu pomoć u organizaciji i demonstraciji 
raznih vatrogasnih vježbi. Ove godine, nakon 
dugogodišnjeg rada u našoj školi, u zasluženu su 
mirovinu otišle Milica Tkaličanac, računovotki-
nja škole i Anđelka Kunštek, spremačica škole. 
Na kraju kalendarske godine možemo zaključiti 
da je ova godina bila iznimno uspješna te da su 
sve provedene aktivnosti na ponos i uspjeh naše 
lokalne zajednice. 
� Marina Balen, ravnateljica škole

Djelatnici škole

Projekt Manje plastike-zdraviji planet

Zajedno s VZO Općine Veliki Grđevac škola provodi obilježavanje značajnijih datuma
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Lovrakovi dani kulture održani su u razdoblju 
od 31. svibnja do 4. lipnja 2022. godine u Veli-
kom Grđevcu. Obuhvaćali su već tradicionalne 
sadržaje: Igre družbe Pere Kvržice, kazališne 
predstave, dodjela Nagrade „Mato Lovrak“ i 
nagrada za najbolje literarne, novinarske i li-
kovne ostvaraje na temu Djetinjstvo, Sajam 
kreativnosti i Humanitarni koncert PS Dike. 
Lovrakovi dane kulture i ove su godine finan-
cirani sredstvima Ministarstva kulture i medija, 
Ministarstva znanosti i obrazovanja, Bjelovar-
sko – bilogorske županije, Općine Veliki Grđe-
vac i donacijama privatnih poduzetnika.
Svečano otvorenje Lovrakovih dana kulture 
obilježile su Igre družbe Pere Kvržice. U kul-
turnom programu sudjelovali su učenici OŠ 
Mate Lovraka iz Velikog Grđevca, zbor pod 
vodstvom učitelja Tomislava Halauša i plesačice 
pod vodstvom učiteljice Kristine Gloc. Brojne 
goste i uzvanike pozdravila je ravnateljica škole 
Marina Balen i načelnik Općine Veliki Grđevac 
gosp. Tomislav Pavlečić koji je ujedno i otvorio 
35. Lovrakove dane kulture. Načelnik je nakon 
kulturnog programa mladim Lovrakovcima 
i predstavnici Vijeća učenika Mariji Markić 
uručio ključ Općine Veliki Grđevac, simbol 
sloge i zajedništva te je od tog trenutka zapo-
čela dječja vladavina općinom za vrijeme tra-
janja Lovrakovih dana kulture. Učenici Mislav 
Belović i Gabriela Ditrih uz Himnu zadrugara 
podigli su zastavu Lovrakovih dana kulture i 
Igara. Na Igrama su sudjelovali i predstavni-
ci sportskih udruga Argonauti, Sparte, Karate 
klub Gordowa, Nogometni klub Gordowa koji 
su učenicima predstavili svoja dostignuća i pre-
zentirali sportove. Učenike je oduševila i plesna 
radionica pod vodstvom profesionalnih plesača 
Ane Jurišić i Stjepana Cutvarića. Za kraj pro-
grama Stjepan Cutvarić je otplesao pjesmu Tik 
tok. Stjepan je dio tima plesača koji su uz Albi-
nu nastupili na Eurosongu. Svečano je otvoren 
i novoobnovljeni Trg Mate Lovraka na koji je 
premještena bista Mate Lovraka, djelo akadem-
skog kipara Vida Vučaka. Na Igrama družbe 
Pere Kvržice sudjelovali su učenici sedam škola 
s ukupno 14 ekipa s područja Bjelovarsko-bilo-
gorske županije i šire. Na Igrama su sudjelovala 
ekipe  OŠ Ivane Brlić Mažuranić iz Ogulina te 
OŠ Buzák iz Mađarske čime su Igre i ove go-
dine imale međunarodni karakter, zatim OŠ 
Ivana Nepomuka Jemeršića iz Grubišnog Polja, 
ČOŠ Josipa Ružičke iz Končanice, OŠ Berek, 
OŠ Veliko Trojstvo i OŠ Mate Lovraka iz Veli-
kog Grđevca.

Kazališne prtedstave
U srijedu, 1. lipnja održane su dvije kazališne 
predstave: Basne za nas danas u izvedbi Kazali-
šta Prijatelj i  Em' je o'šo em' bi doš'o u izvedbi 
Ladislavskog amaterskog kazališta. Prije večer-
nje kazališne predstave predstavljen je časopis 
Mlinovi Zavičajnog društva Velikogrđevčana 
„Mato Lovrak“. Glavni urednik časopisa je prof. 
Šandor Kasaš, a veliku pomoć u izdavanju pru-
žio je i Stjepan Gašpar, predsjednik Zavičajnog 
društva. U časopisu Mlinovi prikazani su za-
vičajni zapisi Grđevčana. U ovom broju pisali 

LOVRAKOVI DANI KULTURE

Svečano 
otvorenje 
obilježile 
su Igre 
družbe 
Pere 
Kvržice
su Verica Gorza Đopar, Ana Bogišić, Marina 
Balen, Drago Trošćan, Đuro Papac, Martina 
Jakšić, Zoran Buđina, Biserka Rajković, Božica 
Petrović, Ljubica Marić Šalinović i Ivo Belobraj-
dić. Časopis su predstavili Lovorka Pralas, Ma-
rina Balen i Drago Trošćan.
Održana je središnja manifestacija Lovrakovih 
dana kulture s brojnim sadržajima. Nakon sve-
čanog dočeka nagrađenih učenika i voditelja 
održana je govorna radionica pod vodstvom 
novinara HRT-a Tomislava Barana. Profesorica 
Jasna Piščević upoznala je goste s turističkim 
ljepotama Općine Veliki Grđevac obilaskom 
Lovrakovog centra te ugodnom  vožnjom turi-
stičkim vlakićem. Gosti su uživali u  prirodnim 
ljepotama i simbolima Lovrakovog stvaralaštva, 
vlaka, mlina i mlinareve kuće.
Uoči središnje manifestacije održana je tiskov-
na konferencija na kojoj su široj javnosti pred-
stavljeni rezultati natječaja za Nagradu „Mato 
Lovrak“ za najbolji dječji roman. Odluku pro-
sudbenog povjerenstva predstavio je predsjed-
nik povjerenstva prof. emer. Stjepan Hranjec. 
Članovi povjerenstva za odabir Nagrade su 
prof. emer Stjepan Hranjec, prof. dr. sc. Diana 
Zalar i učiteljica Lovorka Pralas.  Dobitnica 
ovogodišnje Nagrade „Mato Lovrak“ je Ivana 
Šojat za roman Oblak čvoraka u izdanju Nakla-
de Ljevak.
Na središnjoj manifestaciji, u ime organizatora, 
nazočne je pozdravila Marina Balen, ravnatelji-
ca Osnovne škole Mate Lovraka iz Velikog Gr-
đevca, predsjednik Organizacijskog odbora Lo-
vrakovih dana kulture Drago Trošćan, načelnik 
Općine Veliki Grđevac Tomislav Pavlečić, a u 
ime Bjelovarsko-bilogorske županije zamjenica 
župana Marija Jungić. 
U kulturnom programu nastupio je zbor OŠ 

Mate Lovraka iz Velikog Grđevca pod vod-
stvom profesora Tomislava Halauša i učenici 
Glazbene škole Brune Bjelinskog iz Daruvara, 
PŠ Grubišno Polje pod vodstvom profesorice 
Ivane Budin. Učenici Gabrijela Ditrih i Mislav 
Belović izveli su prigodne recitacije.      
Nagrada „Mato Lovrak“ za najbolji dječji ro-
man dodijeljena je književnici Ivani Šojat za ro-
man Oblak čvoraka u izdanju Naklade Ljevak. 
Nagradu je obrazložio predsjednik Prosudbe-
nog povjerenstva prof. dr.sc. Stjepan Hranjec, 
a svečano uručila Marija Jungić, zamjenica žu-
pana Bjelovarsko – bilogorske županije. Ovo-
godišnja nagrada književnici sastojala se od 
novčane naknade, brončane statue književnika 
Mate Lovraka i povelje. 

Sajam kreativnosti
Nakon dodjele Nagrade „Mato Lovrak“ uslije-
dila je dodjela nagrada za najbolje literarne, no-
vinarske i likovne ostvaraje na temu Djetinjstvo. 
Profesorica Ivana Ontl Horvat predstavila je 
zbornik učeničkih ostvaraja Darovi djetinjstva. 
Dodijeljene su i posebne zahvalnice zaslužnima 
za dugogodišnji rad i doprinos u organizaciji i 
provedbi Lovrakovih dana kulture. Program 
središnje manifestacije vodili su Lovorka Pra-
las, učiteljica razredne nastave i Tomislav Šikić, 
novinar HRT-a.
U subotu, 4. lipnja u Centru „Mato Lovrak“ 

Dodjela Nagrade Mato Lovrak
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održan je Sajam kreativnosti u okviru 35. Lo-
vrakovih dana kulture. Posjećenost sajma je bila 
izvrsna, a svi su imali priliku uživati u prediv-
nom ambijentu i bogatoj gastronomskoj ponu-
di. Na Sajmu su sudjelovali brojni izlagači s uni-
katnim rukotvorinama i proizvodima lokalnih 
OPG-ova. Gastronomsku ponudu pripremile 
su Udruge s područja Općine Veliki Grđevac. 
Sve posjetitelje Sajma pozdravili su Marina 

Balen, ravnateljica OŠ Mate Lovraka, Drago 
Trošćan, predsjednik Organizacijskog odbora 
LDK, Zvjezdana Galkowski, ravnateljica Kul-
turnog centra Mato Lovrak i Tomislav Pavlečić, 
načelnik Općine Veliki Grđevac.  
U kulturnom dijelu programa nastupili su: Mali 
zbor OŠ Mate Lovraka, Mažoretkinje grada 
Grubišnog Polja, Mr. Frantic show, Folklorna 
skupina grada Grubišnog Polja, TS Nemir i 

Udruga Hrvatsko srce. Program je vodio „stand 
up“ komičar Tihomir Orešković. Održana je i 
likovna kolonija učenika i profesionalnih sli-
kara na kojoj su nastale predivne slike pejzaža. 
Organizirana je i radionica oslikavanja platne-
nih vrećica i „face painting“ za naše najmlađe. 
Posjetitelji su imali prilike provozati se turistič-
kim vlakićem i upoznati turističke ljepote Veli-
kog Grđevca.

Humanitarni koncert
Nakon kulturnog programa uslijedila je modna 
revija etno nakita, frizura i odjeće. Nakit nam 
je ustupila Brankica Janči iz Bjelovara, a veći-
na odjeće djelo je poznate bjelovarske krojačice 
Božice Marković. Reviju su nosile učiteljice OŠ 
Mate Lovraka koje su se danima pripremale da 
sve bude na zavidnoj razini. Program revije vo-
dila je učiteljica Lovorka Pralas.
U uređenju ambijenta sudjelovali su djelatnici 
OŠ Mate Lovraka i tvrtke Komunalac iz Velikog 
Grđevca. Sajam kreativnosti nadmašio je sva 
očekivanja, a iznimna posjećenost i povratne 
informacije sudionika dokaz su da smo svim  
posjetiteljima pružili ugodan i nezaboravan dan 
u Velikom Grđevcu.
U večernjim satima u Domu kulture „Mato Lo-
vrak“ održan je Humanitarni koncert Pjevač-
kog sastava Dike. Zajedno s Dikama nastupali 
su Udruga žena Hrvatsko srce, Matica umirov-
ljenika Općine Veliki Grđevac i TS Nemir. U 
predvorju dvorane organizirana je prodajna 
izložba slika Likovne kolonije LDK. Sav pri-
kupljeni prilog doniran je Udruzi za autizam 
Bjelovar, a prisutnima se obratila predsjednica 
Udruge za autizam Suzana Jurić i zahvalila na 
ovoj hvalevrijednoj akciji.
Ovogodišnji Lovrakovi dani kulture imali su 
iznimnu posjećenost i pozitivne kritike te su 
predivne slike i vijest o održavanju 35. Lovrako-
vih dana kulture prezentirani u brojnim lokal-
nim i nacionalnim medijima. Predivna događa-
nja iz Velikog Grđevca u čast našem velikanu 
dječje književnosti Mati Lovraku na ponos su 
našoj školi i svim učenicima, učiteljima i djelat-
nicima. � Marina Balen, ravnateljica škole

Igre družbe Pere Kvržice

Nagrađeni učenici i voditelji

Dodjela zahvalnica za dugogodišnji doprinos u organizaciji LDK
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KULTURNI CENTAR MATO LOVRAK

Dječji smijeh i veselje ponovno odjekuju 
Lovrakovim centrom. Nakon dvije pune 
pandemijske godine Kulturni centar „Mato 
Lovrak“ ponovno posjećuju osnovnoškolci 
iz cijele Hrvatske. U svibnju i lipnju ove go-
dine posjetilo je gotovo dvije tisuće izletnika 
osnovnih škola iz svih krajeva Hrvatske, u 
rujnu se taj trend nastavio, a u listopadu nije 
bilo dana bez izletnika. Ponudili smo i nove 
sadržaje, poput radionica izrade i pečenja 
kruha koja je sada postala dio „Mlinareve 
priče“ Lovrakovog centra. S obzirom na in-
teres za radionice, plan Kulturnog centra je 
ponude i druge kreativne radionice poput 
izrade igračaka i nakita od komušine i sl.  
Kako bi sačuvali izložbene eksponate u mli-
nu, Kulturni centar uspostavio je kontakte 
s Konzervatorskim odjelom Ministarstva 
kulture i medij, te dogovorio konkretne ak-
tivnosti kako bi se ispunili potrebni uvjeti da 
„mlin“ u Lovrakovom centru s predmetima 
koji su u njemu postanu kulturno dobro. 
Zahvaljujući suradnji s Državnim arhivom 
Bjelovar i Sveučilištem Zadar popis ekspona-
ta i istraživanje u zajednici obavit će studenti 
s tog Sveučilišta pod vodstvom profesorice 
Danijele Birt Katić u ožujku sljedeće godine. 
Popis i stručni opis svega što se nalazi u zbirci 
prvi je preduvjet za dobivanje statusa predza-
štite, što će omogućiti konkuriranje Ustanove 
na poziv za financiranje javnih potreba u kul-
turu RH već u sljedećoj godini. 

Obnovljena staza
Obnova „Staze prijatelja prirode“ čiji je poče-
tak u Lovrakovom centru koja je oduvijek bila 
neizostavni dio posjeta Lovrakovog centru 
ove je godine završena. Sredstva za obnovu 
osigurana su kroz Programa ruralnog razvoja 
Republike Hrvatske. Nositelj projekta bila je 
Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dije-
lovima prirode Bjelovarsko – bilogorske župa-
nije  u partnerstvu s Kulturnim centrom Mato 
Lovrak. „Staza prijatelja prirode” smještena na 
području ekološke mreže Bilogora – Kalničko 
gorje u općini Veliki Grđevac i idealan je na-
stavak edukacije i interpretacije područja kroz 
poveznicu suživota čovjeka i prirode.  
Kupališna sezona 2022. godine ponovno je 
privukla mnogobrojne kupače na bazene 
Sportskog rekreacijskog centra. Posebno na 
početku sezone, kada je je interes bio veći od 
kapaciteta. U lipnju je održan  tradicionalni 
turnir Ženski odbojkaški klub Bjelovar na 
kojem se sudjelovale četiri prijateljske ekipe 
bjelovarskog ŽOK-a. U organizaciji KUC-a, 
i ove je godine gotovo pedeset mališana 
prošlo obuku plivanja, a njih dvadeset bili 
su redoviti polaznici škole plivanja. 
Na žalost, Kulturni centar je morao ugasi-

ti Hostel koji bio dio ŠRC Kukavice jer više 
nije ispunjavao uvjete za rad. Upravno vijeće 
ustanove donijelo je odluku o upravljanju, 
povremenom zakupu, korištenju i davanju 
na uporabu objekte ŠRC Kukavica kako bi ti 
objekti bili u funkciji do provedbe projekta 
obnove. Naime, ove je godine Bjelovarsko bi-
logorska županija financirala izradu idejnog 
rješenja obnove Kukavice kojim će se pove-
ćati smještajni kapaciteti za škole u prirodi i 
odmor obitelji s djecom. Izrada glavnog pro-
jekta kreće krajem 2022. godine.

Velikogrđevačka komušana
U organizaciji Kulturnog centra Mato Lovrak, 
pod pokroviteljstvom Općine Veliki Grđevac i 
Bjelovarsko-bilogorske županije, 22. listopada 
održana je 4. Velikogrđevačka komušana, do 
sada najposjećenija. Tome su velikim dijelom 
pridonijeli suorganizatori: Hrvatsko srce i Ma-
tica umirovljenika Veliki Grđevac organizaci-
jom Komušanskih igara, OŠ „Mato Lovrak“ 

koja je taj dan obilježila Svjetski dan hrane, 
obiljem pekarskih proizvoda od kukuruza i 
pšeničnog brašna koja su radila djeca s ma-
mama i bakama, te nastupom mališana, Dječji 
vrtić „Slatki potok“ organizacijom  radionice 
izrade igračaka i nakita od komušine, udruzi 
Ploščičko mašinjanje i Konjički klub „Dorat“ 
za povorke zaprega s konjima, KUD-u Šan-
drovac i TS Nemir za glazbeni program. 
Vrijeme Adventa Lovrakov je centar pretvo-
rilo u blagdansku čaroliju. Paljenje advenskih 
svijeća, svijeća nade i vjere, mira, ljubavi i 
radosti okuplja ondje mještane Velikog Gr-
đevca i sve dobro došle ljude dobre volje, 
pripremajući se tako za nadolazeći „Božić“. 
Svjetlo lampice na „vlaku“, „mlinu“, „mlina-
revoj kući“ i „jaslicama“  svakome tko se u 
predblagdansko vrijeme nađe u Lovrakovom 
centru, razgali srce i otvori put nadi da slje-
deća godina donosi miru, ljubavi i radosti, 
tako potrebne svima nama. 
�Zvjezdana Galkowski, ravnateljica KUC-a

Povratak izletnika, 4. Velikogrđevačka 
komušana i advent obilježili 2022. Godinu
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KOMUNALNO PODUZEĆE “VELIKI GRĐEVAC”

Komunalno poduzeće „Veliki Grđevac“ 
d.o.o. je i u 2022. godini obavljao sve poslo-
ve na zadovoljavanju žitelja Općine Veliki 
Grđevac za komunalnim uslugama. Uz re-
dovne, poduzeće je odrađivalo i druge naru-
čene poslove, bilo za Općinu Veliki Grđevac 
ili za druge naručitelje a uglavnom se radilo 
o pružanju usluge rovokopačem, malčerima, 
raznog prijevoza a sve više i košnje imanja 
kod privatnih naručitelja.  Redovni uslužni 
poslovi su sakupljanje i odvoz miješanog 
komunalnog otpada, reciklažnog otpada, 
košnja i održavanje 16 grobalja na području 
općine te košnja ostalih javnih zelenih povr-
šina, održavanje nerazvrstanih cesta, zimsko 
održavanje cesta i parkirališta, iskopi jaraka 
i popravci poljskih puteva, pružanje po-
grebnih usluga, usluge vaganja u otkupnom 
centru, vođenje knjigovodstva za općinske 
ustanove, udruge i poduzeća, te vođenje 
stambene pričuve za pet stambenih jedinica. 

Zbrinjavanje otpada
Od ostalih naručenih poslova za Općinu 
Veliki Grđevac, djelatnici komunalnog po-
duzeća su popravili i izgradili nekoliko mo-
stova na poljskim putevima. Na katoličkom 
groblju u Pavlovcu su posječeni neugledni i 
dotrajali čempresi koji su služili kao ograda 
a u narednom periodu se planira izraditi 
nova, estetski i funkcionalno bolja ograda. 
Isto tako se radilo i na uređenju okoliša osta-
lih grobalja na području općine.
U slijedećoj godini se planira ustrojiti sustav 
zbrinjavanja otpada prema predanoj količini 
otpada za svako kućanstvo, ustanovu i slič-

no. Isto tako bi smo pokušali pri poduzeću 
organizirati vlastitu dimnjačarsku službu, 
pošto smo svjedoci da dosadašnji način 
obavljanja te djelatnosti putem koncesiona-
ra ne zadovoljava potrebe žitelja općine na 
adekvatan način.

Udruživanje
U tijeku su pregovori čelništva  općine 
Veliki Grđevac i komunalnog poduzeća s 
predstavnicima općine Velika Pisanica o 
udruživanju našeg komunalnog poduzeća 
s komunalnim poduzećem Velike Pisanice, 
na način, da bi se njihovo poduzeće pri-
pojilo našem, što bi, smatram, za nas bilo 

korisno, pošto bi time proširili djelokrug 
poslovanja i na područje općine Velika Pi-
sanica, samim tim bi zaposlili nove ljude a 
na korist obje Općine.
Trenutno poduzeće ima 11 stalno zaposle-
nih radnika a tijekom godine u ispomoć 
dobije i nekoliko radnika putem programa 
„Javnih radova“ a isto tako organizira i po-
slove odrade „rada za opće dobro“  kažnje-
nika, koji u zamjenu kazne budu upućeni na 
rad od strane suda.
Poduzeće posluje pozitivno, plaće radnicima 
se isplaćuju na vrijeme, kao i ostale obveze 
prema dobavljačima i državnom proračunu. 
� Milan Troščan, direktor 

U sljedećoj godini se planira ustrojiti sustav 
zbrinjavanja otpada prema predanoj količini
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KUD MATO LOVRAK

POANTA PRIČE

U Kulturno umjetničkom društvu Mate 
Lovraka trenutno je aktivna samo pjevačka 
skupina „Dike“, dok nažalost plesačkog di-
jela još uvijek nemamo. KUD broji samo 14 
članova, a to su Željko Kirin, Mile Milosa-
vljević, Senad Ikanović i 11 pjevačica koje 
čine PS „Dike“. Voditeljica je Ana Markić, a 
članice su Valentina Prebanić, Mateja Suka-
lac Kuprešanin, Helena Sabo, Maja-Marija 
Balog, Josipa Balog, Lucija Mikac, Mateja 
Ikanović, Vanessa Andić, Davorka Pleško i 
Ines Diaković.
Želja je puno, ali zainteresiranih mladih ljudi 
je malo. Stare članice su društvo napustile zbog 
studentskih obaveza, neki zbog preseljenja u 
veće gradove, a neki zbog obiteljskih obaveza. 
PS „Dike“ će uskoro obilježiti dvije godi-
ne svog postojanja, a u tom vremenskom 
razdoblju nastupile su na nekoliko manife-
stacija. Neke od njih su sajam u Gudovcu, 
Komušijada u Velikom Grđevcu, obilje-
žavanje Dana općine Veliki Grđevac, kao i 
Dana oslobođenja općine Veliki Grđevac. 
Samostalno su organizirale humanitarni 
koncert u sklopu Lovrakovih dana kulture. 
Zajedno s Dikama na koncertu su nastupali: 
Udruga žena Hrvatsko srce, Matica umirov-
ljenika Općine Veliki Grđevac i TS Nemir. U 
predvorju dvorane organizirale su prodajnu 
izložbu slika sa Likovne kolonije LDK. Sav 
prikupljeni prilog donirao se Udruzi za au-
tizam Bjelovar. U akciju se uključio i ASK 
Scorpions koji je također skupio znatna 
sredstva i tako pomogao ovoj hvalevrijednoj 
akciji. PS „Dike“ su nastupile i na jednom 
nacionalnom skupu gdje su imale čast pje-
vati pred predsjednikom Vlade Republike 
Hrvatske Andrejom Plenkovićem, te pred-
sjednikom Hrvatskog sabora Gordanom 
Jandrokovićem. 

Kazališni obrazovno-edukacijski obrt 
pod imenom POANTA PRIČE djeluje 
na našem prostoru, kao i na području 
cijele EU. 
Organiziramo predstave i cirkuske 
radionice u osnovnim i srednjim ško-
lama, fakultetima, te u sklopu ostalih 
inicijativa i festivala (ulični, cirkuski i 
kazališni festivali). Spoj motivacijskih 
radionica, predstava, animacije i team 
building programa sa osnovama filo-
zofije, cirkusa i glazbe organiziramo u 
hotelima, klubovima i animacijskim 
centrima. Za sve prilike i sve uzraste 
– donosimo kvalitetne programe i in-
teraktivne nastupe.
Spajamo zabavno i edukativno, jer to 
je POANTA PRIČE.
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ŽUPA DUHA SVETOGA

Naša župa bila je prva koja je ove godine 
hodočastila putevima blaženih Drinskih 
mučenica 23. i 24. travnja. U Goraždu, mje-
stu mučeništva obišli smo crkvu koja je u 
izgradnji a posvećena je njima. 
U svibnju smo hodočastili u marijansko sve-
tište Mariju Bistricu a usput smo hodočastili 
u svetište Majke Božje Gorske u Loboru. 
Na svetkovinu naše župe – Duhovski pone-
djeljak, misu je predvodio župnik župe sv. 
Ane i upravitelj svetišta u Loboru vlč. Tomi-
ca Božiček. Župnik nas je kasnije posjetio sa 
svojim župljanima.
U lipnju smo obilježili 110. obljetnicu rođe-

nja s. Bernadete Banje uz sudjelovanje veli-
kog broja sestara iz cijele Hrvatske.
Hodočasnici Marijanskog zavjeta za Domo-
vinu i ove godine bili su u našoj župi. 
Krajem srpnja skinuta je dotrajala lukovica 
tornja sa zvonika župne crkve. Izradit će se 
nova konstrukcija te postaviti novi pokrovni 
materijal tijekom slijedeće godine. 
U tijeku je prikupljanje sredstava za zatvara-
nje financijske konstrukcije tih radova. 
Župa je prošla na natječaju za sanaciju štete 
na crkvi nastale u potresima koji su pogodi-
li našu Domovinu. Radovi bi trebali početi 
krajem ove odnosno početkom slijedeće go-

dine i do ljeta 2023. završiti. 
Izvodili su se i radovi na kapeli sv. Jurja u 
Donjoj Kovačici. Prva faza vanjskih radova 
je završena a uskoro kreće druga faza rado-
va, na krovištu i fasadi kapele. 
U rujnu je održan Susret hrvatske katoličke 
mladeži u Bjelovaru. Tom prigodom posje-
tili su nas mladi iz raznih župa naše Domo-
vine. U studenom je održan susret bračnih 
parova Bjelovarskog dekanata koji je vodila 
s. Ozana Krajačić. 
Pred nama je proslava spomendana blaže-
nih Drinskih mučenica 15. prosinca.
� Župnik Vlč. Mijo Posavec

Sarajevo Drinske mucenice

Skidanje lukovice tornja Kapela Donja Kovacica
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ŠUMARIJA VELIKI GRĐEVAC

GO KLUB “GORDOWA”

Šumarstvo je dinamična privredna djelat-
nost izložena mnogobrojnim utjecajima 
kao što su vremenske prilike, stanje pro-
izvodnih kapaciteta, tržište roba i usluga 
te promjene u prirodi o kojima se danas 
govori kao klimatskim promjenama.
Ovo posljednje postaje zabrinjavajući 
problem u zadnjih nekoliko godina zbog 
pojave novih štetnika na glavnim vrstama 
drveća koje uzrokuju sušenje i propada-
nje. Posebno je ugrožen poljski jasen, a 
stanje je kritično i sa hrastom lužnjakom. 
Posljedica je nedostatak uroda šumskog 
sjemena, osobito žira neophodnog za pri-
rodnu obnovu šuma.  

Potreba za radnicima
Sve  veći problem našeg gospodarstva je 
nedostatak radne snage koji itekako po-
gađa i šumarski sektor. Šumarija Veliki 
Grđevac  već  ranije je prepoznala ovaj 
problem te nastojala maksimalno uposli-
ti zaineresirane i sposobne mlade ljude, 
tako da je dobna struktura  proizvodnih 
radnika vrlo povoljna. 
Sezonski karakter poslova u šumarstvu 
zahtjeva kroz godinu, pored stalnih rad-
nika, i dodatna uposlenja radne snage kao 
što su vanjske usluge, uposlenje radnika 
putem agencija za povremeno zapošlja-
vanje, te uposlenje radnika na određeno 
vrijeme. Ove je godine šumarija kroz više 
mjeseci na poslovima uzgojnih radnika 
upošljavala dvadesetak radnika na odre-
đeno vrijeme.
Problem nedostatka radne snage nastoji se 
prevladati i novim tehnologijama te novim 
sredstvima rada. Uprava šuma Bjelovar 
nabavila je harvester, stroj koji vrši sječu 
stabala i izradu drvnih sortimenata te za-
mjenjuje nekoliko radnika sjekača. Probni 
rad ovog stroja kao i instruktaže pripreme 
rada za stručno osoblje ostalih šumarija 
UŠP Bjelovar, vršene su upravo na područ-
ju šuma Šumarije Veliki Grđevac. 

Zbog aktualne energetska situacije naglo 
je porasla potražnja za ogrjevnim drvom. 
Šumarija je tijekom godine za potrebe 
stanovništva isporučila ukupno 7500 m3 
ogrijevnog drva, udovoljivši svim zahtje-
vima, ne samo sa područja šumarije već 
i šire. Zahvaljujuću vladinim mjerama 
smanjenja PDV-a stanovništvo je sna-
bdjeveno ogrjevom pod znatno povoljni-
jim cijenama.  

Klon Gupčeve lip3 
Posebnost šumarstva je povezanost sa 
stanovništvom, svim proizvodnim, druš-
tvenim i ostalim subjektima na području 
šumarije, a osobito lokalnom samoupra-
vom kroz mnogobrojne zajedničke intere-
se i aktivnosti.  Pored ostalog, kao rezultat 
suradnje šumarije, Općine Veliki Grđevac 
i Šumarskog instituta Jastrebarsko, 29. 
travnja posađen je klon Gupčeve lipe u 
Lovrakovu centru, koji će na poseban na-
čin sadržajno oplemeniti ovaj jedinstveni 
kulturno-edukativno-turistički prostor.
� Ivan Jambreković, upravitelj Šumarije

U ovoj godini, uz pomoć Županije i projektima 
Evropskog socijalnog fonda, odradili smo tri 
važna projekta za naše mještane Općine Veliki 
Grđevac, i to su : Za žene Bjelovarsko-bilogorske 
županije „ ZAŽELI – Faza - II  “, gdje je radilo 
8 mještanki  sa područja naše Općine ( godinu 
dana); zatim „ Bilogorski puteljak svjetlosti “, 
projekat iz suradnje naše Općine i LAGa, gdje je 
radilo 11 mještanki sa područja naše Općine, ( 
projekat trajao 2. godine ) i „ Boravak za starije 
osobe “,gdje su radile 2 osobe također sa područ-
ja naše Općine ( projekat trajao dvije godine). 
Po završetku projekata, došli smo u situaciju da 
više nismo mogli kvalitetno odrađivati usluge 
svim korisnicima koji su ušli u projekte kao 
osobe u potrebi, zbog malog broja djelatnika 
„ Centra “, ( dvije geronto-domaćice i jedan 
pomoćni radnik ). Novi problem se ukazao sa 
Boravkom za starije osobe. Naime, u ostvarenju 
projekta je navedeno da se boravak ne smije za-
tvoriti pet godina od ostvarenja projekta, u pro-
tivnom bi izgubili dobiveno vozilo za potrebe 
prijevoza dislociranih korisnika na radionice i 
ostale potrebe, kao i novo-dobiveni ostali in-
ventar za potrebe  korisnika Boravaka.
U razgovoru sa g. načelnikom i Općinskim čel-
nicima o tom problemu, dogovoreno je da jed-

Korona je konačno izgubila dah i to nam je omo-
gućilo da se skoro vratimo na stanje prije njenog 
početka. Opet igramo turnire na kojima se i 
družimo. Nama goašima nema ništa prirodnije 
nego da nam protivnik sjedne preko puta ploče 
i da se prije početka partije rukujemo i zaželimo 
lijepu igru i neka pobjedi bolji. Volimo i proma-
trati protivnikovu reakciju na naš odigrani po-
tez, koji ga dovede u nepriliku, gdje se on počne 
nervozno meškoljiti ili kada vidite da je kamen 
koji je stavio na ploču površinski malo vlažan što 
ukazuje na njegovu nervozu i stres. Toga nema 
kada igrate partije preko interneta. Naime, Go 
je jedan od rijetkih sportova koji se može igra-
ti u stvarnom vremenu i preko interneta, protiv 
igrača koji se nalazi na drugom kraju svijeta, 
naravno uz kontrolirane uvjete – snimanjem ka-
merom i uključenim zvukom. I te partije imaju 
svoju svrhu i draž ali nikako kao one „face to 
face“. Posebnu draž ima i druženje uz zajednički 
ručak svih sudionika turnira.
Najvažnije je, za našu sredinu, da smo nakon 
dvije propuštene godine (zbog pandemije) u 

Za potrebe stanovništva isporučili  
ukupno 7500 m3 ogrijevnog drva

Ponovo krenuli turniri

Sadnja klona Gupčeve lipe u Lovrakovom centru

13 godina skrbi  
o starijim i 
nemoćnim osobama
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CENTAR ZA POMOĆ I NJEGU U OPĆINI VELIKI GRĐEVAC 

na osoba iz Boravka radi u „ Centru “, a da u 
Boravku ostane jedna zaposlenica, dok se ne 
ostvari ponovo koji projekat iz takovog ili slič-
nog fonda. Pratit ćemo natječaje ministarstva 
iz tog područja i opet se kandidirati za nove 
projekte, ili za eventualne nastavke projekta. 
Sada mogu objaviti da je upravo ostvaren treći 
nastavak projekta Zaželi , pod nazivom : ZA-
ŽELI Faza III, po kojem će biti ponovno zapo-
sleno osam mještanki iz ranjive skupine žena, 
na šest mjeseci. Njihov početak rada se očekuje 
sa 01.12.2022.godine. 
Za nadati se da će i ostali projekti doživjeti svoj 
nastavak u dužem periodu, kao što je i rečeno 
od strane vlade, pa bi tako opet mogli kvalitetno 
odrađivati sve potrebne usluge našim mještani-
ma i ponuditi nove mogućnosti u radu Boravka 
za starije osobe. 

Po statističkim izvješćima vidljivo je da po 
mjestima naše i ostalih Općina ima sve više 
osoba starijih od 65.godina koji žive bez dje-
ce ili skrbnika, često dislocirani, sa različitim 
zdravstvenim i ostalim poteškoćama i što je 
najgore, sa vrlo malim prihodima, a tako i mo-
gućnostima.  Predblagdansko dobivanje pake-
ta hrane od naše Općine ili nekih drugih po-
trepština ( iz samih projekata ), većini mnogo 
znači i zahvalni su na tome. Hvala Bogu, naša 
Općina konstantno brine o njima i nadam se 
da će i dalje.
Evo, približavaju se veliki blagdani i po svim po-
kazateljima sve veće siromaštvo većeg dijela naših 
mještana, pa apeliram na sve Vas, koji ste u mo-
gućnosti, da ne zaboravite svoje mještane iz svog 
susjedstva, kako bi i njima blagdani bili ljepši i 
radosniji, dom topliji i veseliji uz radost druženja.

Iz trinaest godina postojanja  „ Centra za po-
moć i njegu u Općini Veliki Grđevac “, vjeru-
jem da znadete sve aktivnosti tog plemenitog 
i humanog posla, kao i zasluge svih djelatnica 
koje su bile zaposlene u toj službi i koje i danas 
rade na tom poslu kroz tolike godine, kao i na 
različitim manifestacijama i  događanjima u 
našem Općinskom mjestu.
Ja sam ponosan. Mnogo ranije od drugih Op-
ćina uvidjeli smo potrebe naših mještana i 
ostvarili pomaganje, a to je zapravo obaveza 
svakog čovjeka, da pomaže drugomu kako bi 
se lakše i bolje živjelo.    
Poštovani mještani Općine Veliki Grđevac, 
dužan sam zahvaliti svim osobama sa kojima 
surađujemo i ostvarujemo boljitak naših žite-
lja, kao i onima koji će se odlučiti na takovu 
suradnju ,kako bi smo postali još poželjnije 
mjesto za život. Iskreno se nadam da ćemo 
ostvariti izgradnju Doma za starije osobe i 
tako omogućiti našim mještanima da ne mo-
raju odlaziti iz mjesta u kom žive u neko nepo-
znato mjesto i kod nepoznatih ljudi. Na taj bi 
način zaokružili skrb o starijima i nemoćnima, 
a ujedno omogućili otvaranje novih radnih 
mjesta za potrebe te službe. Osobno mislim 
da će potreba za takovom vrstom skrbi biti sve 
potrebnija.
U nadi ostvarenja svega što je napisano i na-
stavka dobre suradnje, najsrdačnije Vas poz-
dravljamo.

Željko Vincek, Ravnatelj  
„Centra za pomoć i njegu  
u Općini Veliki Grđevac” 

Lovrakovom centru odigrali naš 12. Memorijal 
Ivice Kuhara. Igralo nas je 16. Očekivali smo 
veći broj igrača, ali razlog manjem broju, je u 
tome, da je tjedan dana kasnije održan među-
narodni kamp za mlade u Zaostrogu u trajanju 
od 7 dana. Ondje mladi iz Hrvatske i drugih 
europskih zemalja igraju turnire, uče Go teori-
ju, druže se , upoznaju i stječu prijateljstva. Naš 
predstavnik u tom kampu bio je Danijel Procek. 
Pobjednik memorijala je mlada nada u usponu 
Stjepan Medak iz Zagreba. Memorijal je zatvo-

rio prigodnim govorom i podjelom nagrada 
načelnik općine Tomislav Pavlečić.
Glavna orijentacija Go saveza Hrvatske i klu-
bova je rad sa mladima. Tako svaki mjesec, u 
drugom mjestu, imamo najmanje jedan ili više 
turnira samo za mlade do 18. godina. Istina, 
malo nas je korona unazadila u zadnje dvije 
godine jer, zbog mjera, nismo mogli u škola-
ma učiti nove generacije školaraca.
Naši igrači su ove godine, osim na gore spo-
menutim turnirima, uspješno sudjelovali i 

na: Otvorenom prvenstvu Hrvatske, 8. Inter-
net Go ligi Hrvatske, Proljetnom Insei kupu 
2022., 22. Otvorenom prvenstvu Hrvatske u 
Stubičkim Toplicama.
Do kraja godine još nam predstoji jedno kolo 
školske lige u Zagrebu (u školskoj ligi sudjelu-
ju igrači iz 12 partnerskih osnovnih i srednjih 
škola), zatim Prvenstvo Hrvatske za mlade do 
18. godina u Stubičkim Toplicama i prednovo-
godišnji turnir u Grđevcu.
� Velimir Kuhar, Predsjednik GO kluba Gordowa
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LOVAČKO DRUŠTVO “JELEN” VELIKI GRĐEVAC

LOVAČKO DRUŠTVO “FAZAN” PAVLOVAC

Davne 1934.godine osnovano je LD Jelen Veliki 
Grđevac. Dakle, punih 88.godina predanog  rada i 
brige o divljači, lovno-tehničkim objektima, remi-
zama, staništu divljači.    
Svih 88.godina aktivno se radi na uzgoju i zaštiti 
divljači i prirode ,kako bi se ova prekrasna brda, 
doline , potočići, rijeke , livade i šumarci, sačuvali 
i za naraštaje koji dolaze  poslije nas. 
Iz tog i sličnih razloga postoje mnogobrojne 
udruge i društva, kako bi se pokušalo sačuvati  što 
više životinjskih i biljnih vrsta  i organizirati  suži-
vot sa njima.  
Lovačko Društvo Jelen Veliki Grđevac broji 67 čla-
nova. Na ponos društva je 5 mladih lovkinja. Dvi-
je su položile ispit za ocjenjivača trofeja, pa smo 
posebno ponosni na njih. Društvo smo pomladili 
sa desetak mladih lovaca, pa se vidi opstojnost . 
U zahtjevnim svako-godišnjim radovima u  izradi 
lovno-tehničkih objekata i  sadnji remiza, ti  mladi 
lovci su nam  dragocjeni i važni za budućnost LD.  
Svake godine odrađujemo desetak  radnih akci-
ja da bi sve navedeno bilo bolje . I  dalje ulažemo 
dosta novaca u  modernizaciju Lovačkog doma, 
kako bi se što kvalitetnije  moglo družiti i boraviti 
za različite potrebe.
Već nekoliko godina  liječimo jelensku i srneću 
divljač zbog sve više prisutnog Američkog metilja 
koji uništava jetru te plemenite divljači. Liječenje 
je skupo i sporo, no ipak se vidi poboljšanje zdrav-
stvenog stanja te divljači. Problem  nam stvara i  
poštivanje mjera sprečavanja i ranog otkrivanja 
Afričke svinjske kuge, a sada ponovno i influence 
ptica, po čemu smo morali organizirati provo-
đenje mjera sprečavanja i ranog otkrivanja i te 
bolesti kod peradi, pa se onda i prilagoditi planu 

sprečavanja i širenja tih zaraznih bolesti.
U našem lovištu je ove godine i nekoliko prošlih 
odstrijeljeno nekoliko kapitalnih grla plemenite 
divljači jelena, srnjaka, divlje svinje i nekoliko ča-
gljeva. Jelen : jedno zlato, dva srebra, tri bronce, 
srnjak : tri srebra, dvije bronce, divlja svinja : tri 
srebra,tri bronce, čagalj : jedno zlato. Iz te statisti-
ke se vidi da je lovište dobro, da  se brine o divljači 
i remizama i zbog toga i imamo visokovrijedne 
trofejne divljači.
Za pohvaliti su svi lovci koji redovno idu na spre-
čavanje divljači da ne rade prevelike štete na po-
ljoprivrednim kulturama i koji su ove godine od-
strijelili preko 53 predatora, što će svakako utjecati 
na veću brojnost  zeca, fazana, a možda i srne.   I 
ove godine smo unijeli 20 jedinki zeca i 50 kljuno-
va fazanske divljači. Svake godine to činimo i za 
primijetiti je da je te divljači  poprilično više nego 
prijašnjih godina. 
I nas je pogodilo poskupljenje plina i struje. Troš-
kovi su postali preveliki, pa smo se odlučili i kupili 

dvije peći na kruta goriva. Vraćamo se starom na-
činu grijanja jer se pokazalo kao puno jeftinije, a 
jednako učinkovito.
05.11. 2022.godine, obilježili smo svetkovinu na-
šeg nebeskog zaštitnika, Sv. Huberta,  svetom mi-
som za sve umrle i žive članove Lovačkog društva. 
Poslije mise je održano druženje uz muziku ,ples 
i večeru. Vrlo važno se družiti i na taj način i više 
poštivati, jer život je kratak. Oslanjamo se na sa-
dašnjost i budućnost, težimo dolaziti sa radošću u 
lov i druženje, a isto tako odlaziti i kući. Držimo 
se Lovačkih zakona koji nisu demokratski , jer je 
u društvu i oružje. Čuvamo se da nam nitko ne 
strada i da lov bude „ radost i nagrada.“
Još mnogo toga, a naročito dogodovština, bi se 
moglo napisati o nama , no to ćemo drugi puta.
Do tada, mnogo zdravlja i uspjeha svim mještani-
ma naše Općine i mnogo dobre kobi lovkinjama 
i lovcima.
Dobra kob !
� Željko Vincek, Tajnik LD “Jelen” 

Lovačko društvo,, FAZAN” Pavlovac osnova-
no je 23. siječnja 1994 god. i imalo je 19 aktiv-
nih članova. Paralelno s društvom osnovana 
je i Lovna jedinica ,,FAZAN” Pavlovac koja 
je članica LD BILIGORA Grubišno Polje, 
ovlaštenik prava lova zajedničkih otvorenih 
lovišta. Jedno od tih je i zajedničko otvoreno 
lovište VII/405 Dražica – Kosjerovica, kojim 
raspolaže LJ ,,FAZAN” Pavlovac u površini od 
2400 ha. Sada društvo broji 26 aktivnih čla-
nova od kojih dva lovca sa lovačkim stažom 
većim od 50 god. Moramo tako naglasiti da se 
društvo ponajprije bavi očuvanjem prirode, 
uzgojem i brigom o divljači koja obitava na 
našem području, tako je i ove godine u lovište 
pušteno 100 kljunova fazanske divljači. LJ Fa-
zan aktivno se bavi liječenjem Jelena običnog 
i srneće divljači od velikog američkog metilja. 
Kroz cijelu godinu lovci održavaju  hranilišta 
i sve lovno tehničke objekte urednima. Lo-
vački dom je izgrađen vlastitim sredstvima 

a u održavanju i obnovi pomogla je Općina 
Veliki Grđevac. Društvo aktivno sudjeluje na 
svim manifestacijama koje se događaju na 
području općine Veliki Grđevac i šire, pripre-
mom lovačkih specijalitete od mesa divljači.

U nadi da će naraštaji lovaca koji dolaze sli-
jediti sadašnji dobar primjer i nastaviti brigu 
i zaštitu divljači te revira kojim se gospodari, 
lovački pozdrav, DOBRA KOB!
� Tomislav Pavlečić, Predsjednik LD Fazan

Na ponos društva je 5 mladih lovkinja
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Brojna gostovanja i nova predstava
UDRUGA ŽENA “HRVATSKO SRCE”

Udruga žena “Hrvatsko Srce” djeluje već 23 
godine. Ovu kalendarsku godinu ostvarena 
su brojna gostovanja i zacrtane planirane ci-
ljeve. Jedan od planiranih ciljeva bila je nova 
glumačka predstava pod nazivom “Bolje 
spriječiti nego liječiti” čija je premijera bila 
09.07.2022g.u Domu kulture Mato Lovrak, 
a koja je izvedena u humanitarne svrhe. Svo-
jom humanitarnom predstavom prikupljeno 
je 5.000,00 kuna koja su namijenjena za po-
moć u obnovi zvonika crkve Duha Svetog u 
Velikom Grđevcu. Glumačka skupina gosto-
vala je s predstavom kod Matice umirovlje-
nika Velika Pisanica na održavanju godišnje 
skupštine, Kod Matice umirovljenika Severin 
istom tom predstavom obilježena je manife-
stacija krštenja vina Martinje. 03.12 glumici 
Udruge umirovljenika gostovali su u susjed-
nom mjestu Ladislav, gdje je predstava razve-
selila i nasmijala mnogobrojnu publiku. I ove 
godine u suradnji s Kulturnim centrom Mato 
Lovrak organizirana je Komušana, s pokuša-
jem od zaborava sačuvati nekadašnje običaje 
i igre koje su nekad bile dio svakodnevice na-
ših roditelja, baka i djedova. Dakako bilo je tu 
još gostovanja:
- Jesen u Grbavca u organizaciji zajednice 
Mađara Grubišno Polje. 
- Manjinski susreti kod Srba Bilogoro u orga-
nizaciji SKD-Prosvjete Grubišno Polje. 
- LDK i danima kreativnosti. 
Kroz godinu obilježavali su se važni datumi 
kao što su 8 mart - Dan žena, Dan Općine Ve-
liki Grđevac, Martinje i Advent.
Dakako kraj ove radne godine biti će  obilje-
žen  tradicionalnim 13. Božićnim koncertom 
uz brojne izvođače, goste i uzvanike. 
Udruga žena Hrvatsko srce zahvaljuje svima 
na dugotrajnoj i dobroj suradnji i želi uspješ-
nu nadolazeću 2023 godinu.

Tajnica Udruge žena „Hrvatsko srce“
Jasna Legin
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NK “GORDOWA”

Nogometni klub Gordowa ove godine slavi 
99. godišnjicu svog postojanja. Povodm toga 
početkom kalendarske godine uselili smo se u 
naš novi sportski objekt. U klubu se trenutno 
natječe preko stotinjak nogometaša u 6 uzra-
snih kategorija. Seniorska ekipa prošlu sezo-
nu je završila na solidnom 10. mjestu. Nakon 
ljetne stanke uslijedio je remont ekipe te su u 
klub pridošli novi igrači, od čega je najzvuč-
nije ime Athirson Yuri Bezzera da Silva, toč-
nije prvi brazilski igrač u Velikom Grđevcu. 
Seniorskoj ekipi u slijedećoj godini predstoji 
borba za što bolj plasman u najvišem rangu 
županijskog nogometa.
Mlađe kategorije su ove godine pokazale da 
se radom i kontinuiranim treniranjem mogu 
postići zapaženi rezultati, tako su ove godine 
naši uzrasti U11 i U7 plasirani na visoka tre-
ća mjesta svojih liga u kojima su ravnopravni 

sa najboljim školama nogometa sa područja 
naše županije, klubovima poput Bjelovara 
i Mladosti iz Ždralova. Među morem kva-
litenih i dobrih pojedinaca valja istaknuti 
Patrika Radonića i Lukasa Kuprešanina koji 
se već sad ističu velikom kvalitetom u svojim 
uzrastima.
Ove godine smo nakon duge stanke organi-
zirali Međužupanijski turnir Družba Pere 
Kvržice na kojem je nastupilo 10 ekipa sa 
područja Bjelovarsko-bilogorske, Virovitič-
ko-podravske i Koprivničko-križevačke žu-
panije. Prvo mjesto je osvojila ekipa Nogo-
metnog kluba Virovitica. Svi sudionici su jako 
zadovoljni turnirom te su svoj dolazak obećali 
i dogodine što nas jako veseli te se u idućoj 
godini nadamo bar petnaestak ekipa.
Sportski pozdrav!
Augustin Dušek , Predsjednik NK Gordowa

Nakon duge stanke održan 
turnir Družba Pere Kvržice
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VATROGASNA ZAJEDNICA OPĆINE VELIKI GRĐEVAC

Vatrogasna zajednica Općine Veliki Grđevac 
osnovana je 1993-e godine.
U njenom sastavu nalazi se 6 Dobrovoljnih 
vatrogasnih društava.
To su DVD Velikii Grđevac kao stožerno 
društvo, zatim DVD Pavlovac,DVD Donja 
Kovačica, DVD Dražica, DVD Mala Pisanica 
i DVD Gornja Kovačica.
Vatrogasna je zajednica zadužena za zaštitu i spa-
šavanje ljudi i imovine na području Općine, a u ve-
ćini naselja, DVD-i su gotovo pa i jedini pokretači 
kulturnih i drugih događanja u svome selu.
Ove godine na izborno-izvještajnoj skupšti-
ni, došlo je i do većih promjena u upravljačkoj 
strukturi Vatrogasne zajednice. Prvi zapovjed-
nik Vatrogasne zajednice Općine Veliki Grđe-

vac od njenog osnutka Čer Ivan , zbog navrše-
nih 65 godina, zakonski više ne može obnašati 
navedenu dužnost. Na njegovo mjesto izabran 
je Josip Benić,a Ivan Čer imenovan je počasnim 
zapovjednikom VZO. Također je izabran i novi 
tajnik, Milenko Šenolt , jer nam je naš tajnik od 
osnutka VZO, Damir Štefulinac, nažalost izgu-
bio bitku sa dugotrajnom bolešću.
Vatrogasna zajednica Općine, se financira iz 
općinskog proračuna, i od tih sredstava vodi 
brigu o; osiguranju vatrogasaca,liječničkim 
pregledima,vatrogasnim vozilima, vatroga-
snoj opremi koja se konstantno nabavlja u 
skladu sa mogućnostima.Tako smo ove go-
dine pribavili vatrogasnu sirenu za Malu Pi-
sanicu,a u tijeku je nabava vatrogasnih sirena 

za Gornju Kovačicu i Dražicu. U suradnji sa 
Javnom vatrogasnom postrojbom Daruvar 
održali smo tečaj za ispitanog vatrogasca, a 
do kraja godine, u planu je i održavanje tečaja 
za vatrogasnog dočasnika. Polaznici tečaja za 
ispitanog vatrogasca,koji su taj tečaj i završi-
li, dobili su nove radno svečane vatrogasne 
uniforme. Ove godine bilo je nekoliko što ve-
ćih, što manjih požara koje su naši vatrogasci 
uspješno pogasili i lokalizirali.
Evo to je bilo ukratko o Vatrogasnoj zajednici 
Općine Veliki Grđevac, da ljudi ne bi mislili 
da mi vatrogasci samo pijemo i jedemo.
Vatru gasi brata spasi !

Predsjednik VZO Veliki Grđevac
Darko Krmela

Dugogodišnjeg predsjednika Zajednice 
Ivana Čera naslijedio Josip Benić
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UDVDR OGRANAK VELIKI GRĐEVAC - VUKOVI
U razdoblju unazad godine dana od prošlog 
Veliko-grđevačkog lista, tijekom 2022.godi-
ne, u UDVDR ogranak – Veliki Grđevac  - 
Vukovi – bilo je dva okupljanja. Skupština, 
drugo okupljanje je održano 06.08.2022. u 
dvorani za edukacije ,ul Kralja Tomislava 10.
Kao i na svakoj skupštini podneseno je izvje-
šće o radu predsjednika, nadzornog odbora, 
suda časti. Sva izvješća su prihvaćena izgla-
savanjem, jednoglasno. I ovaj puta smo sta-
vili na Dnevni red usaglašavanje datuma za 
obilježavanje dana branitelja Općine Veliki 
Grđeva, zbog različitih tumačenja osoba koje 
su dragovoljno pristupile ustrojavanju Veli-
ko-grđevačke postrojbe jačine jednog voda, 
koja je nešto kasnije popunjena do veličine 
jedne satnije.Nakon rasprave oko datuma 
osnivanja postrojbe došli smo do zaključ-
ka da će se slaviti 18. kolovoza, kao što smo 
to već predlagali, ali nismo uspjeli ostvariti. 
Nadamo se da će slijedeće godine biti velika 
proslava za sve branitelje.
Pod trećom točkom dnevnog reda stavili 
smo  iniciranje izrade spomenika u Malom 
Grđevcu, našim stradalnicima i mučenicima, 
koji su stradali zbo četničke mržnje i zbog 
jedne protuustavne Srpske ideologije,  osna-
žene  mržnjom  prema Hrvatskom narodu. 
Do danas nitko nije odgovarao za ta zlodjela. 
Zato je potrebno postaviti spomenik sa ime-
nima žrtava, učiti djecu što se događalo i što 
se dogodilo tim osobama, dok još ima živih 
svjedoka i na taj način bar odati dužno pošto-
vanje prema najvećoj  žrtvi datoj u stvaranju 
Hrvatske države.  
Iskreno se nadamo da će naša Općina podu-
zeti sve da se ostvari izrada spomenika , kako 
bismo se mogli pokloniti tim žrtvama. Uru-
čen je službeni zahtjev u obliku zapisnika Op-
ćinskom vijeću , kako bi ušlo u razmatranje 

na slijedećem općinskom vijeću.
Mi vjerujemo našem načelniku i Općinskom 
vijeću i sigurni smo da će navedeno realizira-
ti, kao što su i dosadašnji dogovori i proslave 
odrađene. Udruga nije profitabilna, nemamo 
članarinu i u potpunosti se oslanjamo na našu 
Općinu za realizaciju potreba Udruge. Mislim 

da su Hrvatski branitelji stvarali ovu državu za-
jedno sa mnogim dobronamjernicima i težili da 
imamo samostalnost i to bi se trebalo poštivati.
Od 320 branitelja, koliko nas je približno bilo 
tijekom gotovo pet godina rata u raznim po-
strojbama, već je 70 osoba umrlo. 
Ne dajmo zaboravu bojovnike, pričajmo o 
njima i poštujmo ih. 
Domovinski rat je naša prošlost i treba se 
okrenuti budućnosti, ovaj puta se više boriti 
za egzistenciju svih stanovnika Hrvatske, a 
posebno za mlade, da se ne iseljavaju iz do-
movine koju smo krvavo platili. 
Budite ponosni na sve Hrvatske branitelje , 
posebno na svoje mještane koji su nesebično 
stavili svoj život u službu za domovinu kad je 
to bilo najpotrebnije.
Zemljo Hrvatska Bog te blagoslovio

Predsjednik UDVDR RH 
Podružnice BBŽ  

Ogranka Veliki Grđevac
Željko Vincek

KONJIČKI KLUB “DORAT”
Konjički klub „Dorat“ osnovan je 13.07.2014 godi-
ne, a osnovali su ga Mira i Ivan Šimunac. U vre-
menu osnivanja imao je 20 članova i sudjelovao u 
raznim općinskim manifestacijama.
Trenutno ima 15 članova. I nadalje prati općinska 
događanja, a posljednje ovogodišnje je  Komušanje 
2022.g. Klub podupire Općina Veliki Grđevac, osi-
guravajući sredstva u općinskom proračunu za rad 
KK „Dorat“. Namjera je povećati članstvo i zainte-
resirati mlađe za konjogojstvo i jahanje. 
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Tijekom 2022. godine Matica umirovljeni-
ka općine Veliki Grđevac nastavlja s radom 
u nekoliko sekcija: mješoviti zbor, pikado 
- ženski i muški, viseća kuglana - ženski i 
muški, karike - ženski i muški, šah - muški i 
bela - žene. Na kraju godine Matica ima 130 
članova. 
U nastavku teksta kronološkim redom na-
vode se sve aktivnosti tijekom 2022. godine, 
● 08.03. u Domu kulture organizirana je 
proslava Dana žena.
● 06.04. organiziran je izlet na Brijune i u 
Pulu.
● Uz nastup pjevačkog zbora Matice 
27.04.2022. održana je Izvještajnana skup-
ština Matice umirovljenika Općine Veliki 
Grđevac. 
● 11.05. ženska ekipa pikada učestvuje na 
turniru održanom u Daruvaru. 
● 26.05. organiziran je izlet u Kaptol i Veliku. 
● 04.06. u povodu Lovrakovih dana učestvu-
jemo na sajmu kreativnosti.
● 10.06. u Đurđevcu u hotelu Picok održane 
su Međužupanijske sportske igre. Uz ekipu 
BBŽ-a učestvuju ekipe Koprivničko Križe-
vačke, Krapinsko Zagorske, Varaždinske i 
Međimurske županije. Ženska ekipa BBŽ-a 
u pikadu osvaja 1. mjesto. Naša članica Bri-
gita Moravek pojedinačno u pikadu osvaja 3. 
mjesto. Muška ekipa BBŽ-a u pikadu također 
osvaja 1. mjesto, a naš član Đuro Glavica po-
jedinačno osvaja 3. mjesto. Ekipa BBŽ-a u ba-
canju kolutova osvaja 1. mjesto.
●29.07. organiziran je izlet u OPG “Na male-
nob brijegu” u Ribnjačku.
● 01. do 08.08. naši članovi organizirano lje-
tuju u Diklu kod Zadra.
● 23.08. organiziran je turnir u pikadu na 
kojem uz našu mušku i žensku ekipu sudje-
luju muške i ženske ekipe Matice umirovlje-
nika Velika Pisanica i Lasovac,
● 07.09. u Narti je organizirano županijsko 
sportsko natjecanje umirovljenika s područ-
ja BBŽ-a. Natjecanja su organizirana u ku-

glanju na visećoj kuglani, pikadu, beli i baca-
nju kolutova. Naša ženska ekipa u kuglanju 
osvaja 2. mjesto, a naša članica Ana Dušek 
pojedinačno osvaja 3. mjesto.
● 21.09. pjevački zbor Matice umirovljenika 
Općine Veliki Grđevac nastupa na druženju 
Zborova Matice umirovljenika BBŽ-a. Dru-
ženje je održano kod Kiđemeta u Narti.

● 18.10. pjevački zbor Matice umirovljenika 
Općine Veliki Grđevac nastupa na državnoj 
smotri Zborova koja je održana u Varaždinu.
●10.11. u Domu kulture organizirana je pro-
slava Martinja.

Predsjednik Matice umirovljenika 
općine Veliki Grđevac

Josip Kolar

MATICA UMIROVLJENIKA
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ŠRRU “GRĐEVICA”
Nakon proteka zimskog perioda kre-
nule su ribičke aktivnosti, ali da ne 
pomislite da se samo pecalo, jelo, pilo i 
družilo, radilo se tu i svašta drugo, iako 
ni ranije spomenutog nije izostalo. 
Početkom ljepših dana odrađeno je 
prvo proljetno uređenje ribnjaka, re-
zanje osušenih grana i drveća, čišćenje 
šiblja, lišća i raznog smeća koje nam 
ostave „zimski turisti“. Ravnanje terena 
kako bi se kasnije tijekom godine po-
vršina oko ribnjaka lakše kosila.  Inače 
tijekom sezone ribnjak se  kosio četiri 
puta i to od ove godine na dobrovolj-
noj bazi samih ribića. Uređivali smo 
nasipe oko ribnjaka, ribarsku kućicu 
i svašta drugo. Općenito, velika se pa-
žnja posvećuje  okolišu koji se redovito 
uređuje kako bi boravak ribiča, turista 
i slučajnih prolaznika bio što ugodniji.
Tijekom godine sukladno  Zakonskim 
odredbama u slatkovodnom ribarstvu 
te prilagođavanje na on-line identifika-
cijski sustav Ministarstva poljoprivrede 
vezano uz prodaju  ribolovnih dozvola, 
Uprava udruge odradila je  izvještavanje 
o poribljavanju i izlovu ribe,  te edukaci-
ju i vođenje evidencija mobilne aplikaci-
je „m-ribić“ za pojedine članove udru-
ge. U 2022. godini provedena su dva 
inspekcijska nadzora rada udruge i za-
jednice društava od strane više ribarske 
inspektorice, gdje smo prošli neokrznu-
ti, što dokazuje kako se dobro radi i po-
štuju zakonske odredbe. Uprava udruge 
iz razloga značajnog poskupljenja ribe 
na tržištu u ovoj godini mijenja cjenik 
dnevnih dozvola, kako za članove tako 
i za goste te donosi odluke o ograniča-
vanju izlova pojedinih ribolovnih vrsta. 
Sam ribolov obavlja se po ustaljenom 
rasporedu, vikendom i državnim pra-
znikom od izlaska do zalaska sunca. 
Voda je u proteklom razdoblju pori-
bljavana šaranom i amurom. Ribnjak je 
poribljen u 8 navrata s ukupno 1600 kg 
konzumnog šarana i 100 kg amura. Za 
ribiče i turiste organizirano je šest ri-
bičkih dana te dvije ribičke noći tjekom 

ljetnog perioda. Udruga sudjeluje u ra-
znim aktivnostima, te uz ostale klubo-
ve i društva s područja općine sa svojih 
35 članova  pridonosi razvoju športsko 
rekreativnih aktivnosti Općine Veliki 
Grđevac. 
Na kraju ovog kratkog izlaganja zahva-
lio bih se u ime ŠRRU „Grđevica“ Veliki 
Grđevac Općini Veliki Grđevac i Op-
ćinskom načelniku na financijskoj po-
moći i podršci u radu Udruge, na kapi-
talnim ulaganjima uređenja i izgradnje 
objekata na samom ribnjaku, Velikom 
Grđevcu d.o.o. za javno komunalne po-
slove na odrađenim radovima te člano-
vima udruge koji su na bilo koji način 
doprinijeli  radu i razvoju ribolovnog 
društva. 
Uz ribički pozdrav Bistro ! 

Igor Đurek, predsjednik 
 ŠRRU „Grđevica“ Veliki Grđevac

 SJEĆANJE NA
ŽELJKA PAVIČIĆA

Vjetar zavičaja
Selo i magla nad vodom,

Drveni čun na rijeci.
Otud sam i ja rodom

I moji davni preci.

Vodi me mali puteljak,
Vjetar pomalo pirka.
Pozna me taj veseljak

Pa mi u džepove virka.

Što li mi nosiš, kaži?
Pita taj  landravac ludi.

Rekoh: U džepu ne traži
Već s lijeve strane grudi.

Grđevački Kairos
Taj mali dio blatnjavog tla

Gdje sam k’o dijete trčao bos,
Taj slatki izvor vječitog sna
Podario mi je bog Kairos.

Onako krilat,  jedne zore
Potpuno mokar od rane rose,

Nije se mogao vinuti gore
I uhvatih ga za pramen kose.

Ukradoh sebi sretan trenutak
Kojim ja sivi horizont zlatim

I napunim srećom svog srca kutak,
U svoje selo kada se vratim.

Svjetlucanje 
Uz staru prugu i divlje ruže
Moje srce ubrzava kucanje.

Večernje krijesnice nada mnom kruže
I slijedim im svjetlucanje.

Čujem harmoniku moje mame
I one drage starinske pjesme.

Vjetar djetinjstva tapša mi rame,
Zadihan stiže dolje od Česme.

Iz gostione pjesma, veselje.
Slamnati krovovi, pramenje dima.

U jednoj želji sve su mi želje
Da svatko na svijetu sreće ima.

Ali uz groblje strah me je proći.
Pijani su se znali cerekati:

Mrtvaci tu ustaju u pola noći
I svakog tko prođe, oni će čekati.

U kuću ulazim i  sav se ježim,
Jer kao da čujem po vratima kucanje.
Glavom pod poplun od straha bježim

I skrivam se u svjetlucanje.

Željko Pavičić, naš velikogrđevčan, skladatelj i tek-
stopisac, a prije svega izuzetan čovjek i prijatelj, za-
uvijek nas je napustio  30.siječnja 2021.g.
U ovom broju velikogrđevačkog lista, iz Željkove 
posljednje zbirke pjesama „Vjetar zavičaja“, po-
smrtno promovirane u Velikom Grđevcu krajem 
2021.g. izabrali smo nekoliko pjesama motiviranih 
zavičajem, kojeg je neizmjerno volio i često ga se 
prisjećao u svojim pjesmama.



IN MEMORIAM

Predraga, naša Stanka
Ratna liječnica, braniteljica iz Domovinskog rata, humanitarka,  odana 
prijateljica, iznad svega pošten čovjek i sjajna liječnica brojnih pacijenata 
iz  Velikog Grđevca i brojnih drugih okolnih mjesta.

Nitko od nas koji smo danas ovdje na ovom tužnom mjestu ne može vje-
rovati da je tužnog 20.prosinca. u 13 sati i 15 minuta, zauvijek, presta-
lo kucati tvoje predobro i plemenito, veliko srce, koje je kucalo za svoje 
pacijente, ljude koje si predano liječila i u svakom gledala svoje dijete i 
člana obitelji. Vrata tvoje ambulante i doma kojega si dijelila sa suprugom 
Tomicom Krog, do tragedije 2013.godine bila su uvijek otvorena za sve 
branitelje, susjede, siromašne mještane i pacijente kojima je trebala tvoja 
pomoć. Bila si naša doktorica - Stankica, kako smo te zvali od milja, koja 
si se nesebično davala ljudima u potrebi.
 Tvoja djeca i obitelj, bili smo svi mi koji te danas ispraćamo sa tugom i 
suzama na zvjezdani put prema Raju, gdje Bog čuva posebno mjesto za 
najbolje među nama - za tebe draga Stanka! I dok tvoja dobra duša sada 
lebdi iznad Velikog Grđevca, kojeg si toliko voljela, iznad ovih treperavih 
svijeća i ruža, koje si posebno voljela mi znamo da će uspomene na tebe i 
tvoju dobrotu, živjeti u nama dok god kucaju naši životni satovi. Ostavljaš 
iza sebe u ovoj Dolini suza, neku čudnu prazninu i nevjericu da odlaziš u 
neki možda bolji svijet, gdje nema boli i nepravde…
Tvoj životni put, započeo je 4.svibnja 1957.godine u Ličkim, Brod Mora-
vicama u Gorskom Kotaru, u uglednoj obitelji oca Ivana i majke Marije 
Kezele. Djetinjstvo i školovanje provela si u Delnicama, slijedi Medicinski 
fakultet u Rijeci i zapošljavanje u Ravnoj Gori.
Uvijek si ponosno isticala svoje porijeklo i  nacionalnost, čak i u vrijeme 
kada je to bilo vrlo opasno, u komunističkom režimu, ti si uvijek ponosno 
isticala i govorila – ja sam Hrvatica! Svoje domoljublje, draga naša Stanka, 
posebno si pokazala 1991. kada si se kao mlada liječnica priključila 138. 
Riječkoj brigadi s kojom odlaziš na sva ratišta u lici. Tvoja požrtvovnost 
i hrabrost ratne liječnice upisana je i u povijest naše elitne brigade Ti-
grovi, uz čije ratnike, sudjeluješ u svim akcijama Južnog bojišta. Za svo-
ju hrabrost u Domovinskom ratu odlikovana si Odlikovanjem skupštine 
Hrvatske liječničke zajednice Rijeka te Spomenicom Domovinskog rata. 
Skromna i samozatajna, nikada se nikome nisi hvalila da si braniteljica, 
dragovoljka i ratna liječnica. Svih ovih godina, bila si istaknuta članica i 
udruge braniteljica, „Žene u Domovinskom ratu“ Bjelovarsko- bilogorske 
županije, uvijek spremna pomoći braniteljicama i aktivno si sudjelovala u 
svim humanitarnim akcijama.
Najvažnija godina, tvojeg života, kako si često govorila bila je 1994.,godi-
na kada si došla u tvoj drugi najdraži dom, u Veliki Grđevac gdje ti sud-
bina šalje na životni put i ljubav života, tvojega Tomicu, čiji te je nesretni 
odlazak 2013.godine, toliko pogodio da od tuge počinješ doslovno kopni-
ti u svojoj samoći, shrvana bolom i velikom prazninom a tvoje hrabro srce 
počinje sve slabije kucati…
Ne postoje riječi za tugu, draga Stanka, koju danas ostavljaš u svojem Veli-
kom Grđevcu, kojega si odabrala za svoj Vječni dom. Ostavljaš nam, neku 
čudnu prazninu u svojoj ambulanti gdje si nas uvijek čekala sa toplinom, 
lijepim riječima i utjehom za bolje sutra. Želimo ti svim srcem da te anđeli 
čuvaju u rajskim visinama a mi ti obećajemo, kao tvoja jedina obitelj, da 
ćemo ovdje, na ovozemaljskom putu čuvati uspomenu na tvoju dobrotu i 
plemenitost i paliti svijeće za tvoju predobru dušu…Predraga naša Stanka, 
uz posljednji tužni oproštaj od tebe, posebne žene, koja ostavljaš, povijesni 
trag u povijesti Velikog Grđevca, neka ti je vječna slava i laka ova Hrvatska 
zemlja za koju si se borila i koju si toliko voljela! Počivala u miru Božjem! 

Hvala Ti za sve draga Stanka!
Dubravka Vukoja

Iako smo znali da si teško bolestan, vijest o tvojoj 
smrti u nevjerici nas je zatekla i istinski rastužila. 
Tvoj životni optimizam i snaga budili su nadu u 
oporavak, te da još nije kraj. No ipak, zatvorila se 
jedna knjiga izuzetno bogatog sadržaja i dobrih 
djela. 
Svoj životni put Nikola je započeo je 13. veljače 
1935. godine u Boričevcu. Nedugo zatim kao i 
ostali stanovnici tog ličkog mjesta u vihoru dru-
gog svjetskog rata morali su zauvijek napustiti 
svoja ognjišta i krenuti putem svakojakih strahota 
u ratnim vremenima a i poslije kad mu je 1949. 
godine ubijen otac u progonima takozvanih nepri-
jatelja naroda.
Kao najstarije dijete u obitelji, majke, brata i tri 
sestre, još kao vrlo mlad Nikola postaje hranitelj 
obitelji u tim teškim vremenima poslijeratne bije-
de i neimaštine. 
Školovao se u Vinkovcima i Bjelovaru, a u Kar-
lovcu završio je šumarsku školu te poslije i višu 
školu zaštite na radu. U Šumariji Veliki Grđevac 
zapošljava se 1954. godine gdje ostaje sve do 1991. 
godine, a zatim sve do umirovljenja 1995. godine 
radi kao komercijalist u UŠP Bjelovar.
1967. godine stupa u brak sa suprugom Ivankom 
te postaju roditelji kćerke Nikoline.
Dragi Nikola, ostaješ nam u sjećanju kao čovjek 
snažnog karaktera, velike stvaralačke energije i 
čvrstih stavova i uvjerenja. Iako si često
nastupao oštro pa i grubo, mi koji smo te bolje po-
znavali znali smo da 
postoji i ona druga strana tvoje osobnosti. Znao bi 
se raznježiti poput djeteta najčešće pričajući obi-
teljske dogodovštine, spominjući suprugu, kćerku 
ili svog unuka. 
Bio si čovjek širokog interesa veoma uključen u 
mnoge aktivnosti vezanim za šumarstvo, lovstvo, 
kinologiju, ribolov i ostalo. Od samih početaka pa 
i u mirovini bio si nezamjenjiv u organizaciji ta-
kmičenja šumskih radnika na svim razinama.
Već u kasnijim umirovljeničkim  danima tvoj ne-
mirni duh usmjerio te je prema pjevanju i glumi u 
„Udruzi Hrvatsko srce“ i „Udruzi umirovljenika“ 
gdje se kroz mnogobrojne nastupe potvrdio tvoj 
neosporni talent.        
 U ovom času misli nam lutaju mnogim mjestima i 
vremenima dragih trenutaka  provedenih s tobom. 
Teško je sada prihvatiti istinu da te tamo više ne-
ćemo vidjeti.
Zahvaljujemo ti sada za sve dobro što si kao čovjek 
i član našeg radnog kolektiva, udruga i mjesta Ve-
liki Grđevac za vrijeme svog života učinio.
Neka ti je laka ova hrvatska gruda.
Ožalošćenoj obitelji u ime djelatnika Šumarije Ve-
liki Grđevac te članova Šumarskog društva Ogra-
nak Bjelovar iskrena sućut.
Oproštajni govor sastavio i pročitao:
� Ivan Jambreković

OPROŠTAJNI GOVOR  
NA POSLJEDNJEM ISPRAĆAJU

DR. STANKE KEZELE KROG

OPROŠTAJNI GOVOR  
NA POSLJEDNJEM ISPRAĆAJU

NIKOLE KOVAČEVIĆ




